



# Summer of 69

SEXY ESSENTIALS FOR HOT DAYS

LBX05-25

- EN** User manual
- NL** Gebruikershandleiding
- DE** Benutzerhandbuch
- FR** Mode d'emploi
- ES** Manual de usuario
- IT** Manuale d'uso
- NO** Brukermanual
- PL** Instrukcja obsługi
- RU** Руководство пользователя

V.210325/0609



English	04
Nederlands	18
Deutsch	33
Français	49
Español	65
Italiano	80
Norsk	95
Polski	108
Русский	123

**English**

# Couple Toy

## LBX05-01

### Product specifications

Materials: silicone, nylon, copper, iron, acrylonitrile butadiene styrene (ABS) | Length: 14,4 cm / 5.67 inches | Width: 7 cm / 2.76 inches | Height: 7,5 cm / 2.95 inches | Average diameter: 2,9 cm / 1.14 inches | Diameter maximum: 4,5 cm / 1.77 inches | Weight: 95 g / 3.35 oz | Water resistance: splashproof, withstands power jets of water from any direction (IPX6) | Battery: rechargeable lithium polymer battery, 400mAh, 3.7V | Charging: magnetic charger included | Charging time: approx. 120 min | Operating time: approx. 50 min | Max. noise level: <50dB | Functions: 10 vibration patterns, 3 speeds

### Intended use

This product is designed to be used by couples during sex. It can be used and worn in different ways to stimulate erogenous zones such as the clitoris, the penis and balls simultaneously.

### Before use

Fully charge the product using the included USB magnet charger. Simply attach the magnetic dots of the charging cable to the magnetic dots on the product itself. The LED light blinks to indicate that the product is charging. Once the light turns steady, the product is fully charged.

### How to use

For optimal use, apply a water-based lubricant to both the product and your body. The couple vibrator offers many possibilities for use. When using it with a male partner, for example, the penis can

be inserted through the opening of the toy before entering your partner. Alternatively, the product can be used to stimulate each other's erogenous zones. To turn on the product, press and hold the power button for 3 seconds. Briefly press the vibration button (wavy lines) to switch between the different vibration patterns. To adapt the intensity of the selected pattern, briefly press the power button. The vibrations will now get more intense. Press and hold the power button for 3 seconds to turn off the product completely.

### **Lubricant**

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oils can negatively affect the material and are therefore discouraged.

### **Cleaning**

Before and after use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel.

### **Storage**

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the product from dust and scratches. Do not store right next to other electric toys.

### **Safety instructions**

Do not use the toy in the following situations: if you have swollen, irritated, or inflamed skin, vaginal infections, during menstruation, in the first 6 weeks after childbirth, after surgeries in the pelvic area, if any of the components are damaged, and/or if you are allergic to the material or know you have an

## **English**

allergy to the material. If you have cardiovascular conditions or are pregnant, consult your doctor before using the toy. If pain and/or discomfort occur during use, stop immediately and do not use it again. Do not use the toy on the neck, and do not use it together with other vibrating toys. Do not share the toy with others to avoid diseases and infections. Do not charge or use the toy if the toy or charging cable is damaged, and do not use it during charging, as this can cause electric shock. Keep the charging cable away from water to prevent electric shock, do not use a USB hub that charges other devices, and only use the charging cable with adapters that have short-circuit protection to avoid fire hazards. Moisture can damage the motor; if moisture enters the interior of the toy, turn it off immediately and open it. The toy may only be used when the interior is completely dry. Turn off the toy immediately in the event of overheating and let it cool before reusing. Do not clean with products that contain alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. The toy is intended for proper use and should be used according to its function description.

### **Disposal information**

Avoid creating unnecessary waste. Never dispose of the product with household waste. This could result in the loss of valuable resources and the release of harmful substances during incineration. Return the product after use to a public collection point or a store where electrical and electronic devices are sold. Follow local disposal options. The crossed-out wheellie bin symbol indicates separate collection of electrical and electronic devices. As a distributor of electrical and electronic devices, we are legally obligated to accept and facilitate the free return of used

electrical and electronic devices. Contact customer service for more information.



# Cock Ring

## LBX05-02

### Product specifications

Materials: silicone | Length: 11,5 cm / 4.53 inches  
| Width: 2,5 cm / 0.98 inches | Height: 24,5 cm /  
9.65 inches | Diameter rings: 3,7 cm / 1.46 inches |  
Weight: 24,5 g / 0.86 oz

### Intended use

This product is designed to be worn around the penis during solo play or with a partner. It can enhance erections, boost stamina, and intensify orgasms. For added stimulation, insert the bullet vibrator from this summer box into the hollow space. The vibrations heighten pleasure for both partners and can also provide clitoral stimulation. For instructions on using the bullet vibrator, refer to the bullet vibrator section in this manual.

### How to use

Carefully slide the product over the semi-erect penis using some water-based lubricant, ensuring there is still enough space for a comfortable fit. Make sure the product is not fitted too tightly.

## **English**

### **Lubricant**

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oils can negatively affect the material and are therefore discouraged.

### **Cleaning**

Before and after every use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel.

### **Storage**

Safely store the product in a dry place without extreme temperatures, out of reach of children and animals, protected from dust.

### **Safety instructions**

Do not wear the product for longer than 30 minutes at a time and do not fall asleep while wearing it. If the fit is too tight, the product can cause blood circulation problems or further injuries. If you have vascular, nerve, blood clotting disorders, or diabetes mellitus, be sure to consult your doctor before use. When using with a condom, caution is advised as the condom may be damaged by contact with the product.

Do not use the product in the following situations: if the skin is swollen, irritated, or inflamed, if any components are damaged and/or if you are allergic to the material or if you are aware of an allergy to the material. If pain and/or discomfort occur during use, discontinue use immediately and refrain from further use. Do not share the product with others to avoid diseases and infections. Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. The product



is only intended for proper use according to its described function.

### **Disposal information**

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

# Bullet Vibrator

## **LBX05-03**

### **Product specifications**

Materials: acrylonitrile butadiene styrene (ABS), iron, copper, silicone | Length: 7 cm / 2.76 inches | Width: 2,1 cm / 0.83 inches | Height: 2,1 cm / 0.83 inches | Weight: 25 g / 0.88 oz | Water resistance: protected against low-pressure water jets from any direction. Not suitable for full submersion (IPX5) | Battery: rechargeable, lithium polymer battery, 120mAh, 3.7V | Charging: magnetic charger included | Charging time: approx. 60 minutes | Operating time: approx. 40 minutes | Max. Noise level: <55dB | Functions: 10 vibration settings

### **Intended use**

This product is designed for external stimulation of various erogenous zones, such as the clitoris and nipples. The bullet vibrator can be inserted into the cock ring or finger sleeve from this summer box to enhance pleasure with added vibrations.

### **Before use**

Fully charge the product using the included USB magnet charger. Simply attach the magnetic dots of the charging cable to the magnetic dots on the product itself. The LED light blinks to indicate that

## **English**

the product is charging. Once the light turns steady, the product is fully charged.

### **How to use**

To turn on the product, press and hold the power button for 3 seconds. Short press the power button to switch between the different vibration settings. To turn off the product, press and hold the power button for 3 seconds again.

### **Lubricant**

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oils can negatively affect the material and are therefore discouraged.

### **Cleaning**

Before and after use, wipe the product with a damp cloth. Apply toy cleaner or mild soap, then wipe again. Repeat if necessary. Let the product air dry or pat it dry with a lint-free cloth or towel.

### **Storage**

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the product from dust and scratches. Do not store right next to other electric toys.

### **Safety instructions**

Do not use the product in the following situations: if the skin is swollen, irritated, or inflamed, during menstruation, in the first 6 weeks after giving birth, after pelvic surgeries, if any of the components are damaged and/or in case of other injuries on or around the vagina, if you have an allergic reaction to any of the materials or if you are aware of an allergy to any of the materials. If pain and/or discomfort occur during use, discontinue use immediately and

do not use again. Do not share the product with others to avoid diseases and infections.

Do not use the product if any of the components are damaged. In case of cardiovascular diseases or pregnancy, consult a doctor before use as a precaution.

Do not use in the neck area. Do not use together with other vibrating products.

Do not charge or use if the toy or the charging cable is damaged. Do not use during charging as this may cause an electric shock. Do not let the charging cable come into contact with water to avoid electric shock. Do not use a USB hub that also charges other devices. Only use the charging cable with adapters that have short-circuit protection to avoid the risk of fire.

If moisture enters the interior of the product, turn it off immediately. The product should only be used when the interior is completely dry. If the product overheats, turn it off immediately and let it cool down before using it again.

Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers.

The product is only suitable for proper use and should be used in accordance with its intended purpose and function description.

### **Disposal information**

Avoid creating unnecessary waste. Never dispose of your product with household waste. This could result in the loss of valuable resources and the release of harmful substances during incineration. Return your product after use to a public collection point or a store where electrical and electronic devices are sold. Follow local disposal options. The crossed-out wheelie bin symbol indicates separate collection of

## English

electrical and electronic devices. As a distributor of electrical and electronic devices, we are legally obligated to accept and facilitate the free return of used electrical and electronic devices. Contact customer service for more information.



# Finger Sleeve

## LBX05-04

### Product specifications

Materials: silicone | Length: 7,1 cm / 2.80 inches |  
Width: 2,7 cm / 1.06 inches | Height: 9,4 cm / 3.70  
inches | Weight: 36,5 g / 0.86 oz

### Intended use

This product can be used for clitoral and vaginal stimulation. For added stimulation, insert the bullet vibrator from this summer box into the hollow space. The vibrations heighten pleasure for both partners and can also provide clitoral stimulation. For instructions on using the bullet vibrator, refer to the bullet vibrator section in this manual.

### How to use

Insert the bullet vibrator from this summer box into the hollow space if desired. Slide your finger through the loop and use the product to stimulate your vagina, clitoris, or nipples. For a smoother glide, apply a water-based lubricant to both the product and your body before use.

### **Lubricant**

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oils can negatively affect the material and are therefore discouraged.

### **Cleaning**

Before and after every use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel.

### **Storage**

Safely store the product in a dry place without extreme temperatures, out of reach of children and animals, protected from dust.

### **Safety instructions**

Do not use the product in the following situations: if the skin is swollen, irritated, or inflamed, if any components are damaged and/or if you are allergic to the material or if you are aware of an allergy to the material. If pain and/or discomfort occur during use, discontinue use immediately and refrain from further use. Do not share the product with others to avoid diseases and infections. Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. The product is only intended for proper use according to its described function.

### **Disposal information**

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

**English**

# **Anal Plug**

## **LBX05-05**

### **Product specifications**

Materials: aluminium alloy, PMMA | Length: 3,2 cm / 1.26 inches | Width: 3,2 cm / 1.26 inches | Height: 7,1 cm / 2.80 inches | Insertable dimensions: 6 cm / 2.36 inches | Weight: 52 g / 1.83 oz

### **Intended use**

This butt plug is suitable for anal stimulation.

### **How to use**

For optimal use, apply a generous amount of lubricant to both the plug and your anus. Slowly and carefully insert the plug, allowing yourself to adjust through gentle movements. After use, remove it by pulling on the base. This plug is also suitable for temperature play—simply warm or cool it before use for heightened sensations.

### **Lubricant**

Because the plug is made from aluminium alloy, it can be used in combination with any lubricant of your choice.

### **Cleaning**

Before and after use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the product down to dry or dab it with a lint-free cloth or towel.

### **Storage**

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of

children and animals. Use a toy bag to protect the product from dust and scratches.

### **Safety instructions**

The product should be inserted into the anus very carefully and slowly to avoid anal fissures. The product can cause injuries in the anal area if inserted by force or improperly. Do not use in the following situations: if you are suffering from swollen, irritated, or inflamed skin, if any parts become damaged and/or if you have an allergic reaction to the material or if you are aware of an existing allergy to the material. In case you feel pain and/or discomfort during use, you should stop using the product immediately. To avoid illness and infection, do not share the product with others. Do not clean using products that contain alcohol, petrol, acetone, or other corrosive or abrasive substances. Do not insert the product completely into the anus. Not suitable for washing machines or dishwashers. The product is suitable for anal application. The product is only to be used as intended and as directed.

### **Disposal information**

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

**English**

# Card Game

## **LBX05-07**

### **Product specifications**

Materials: paper | Size: 9,5 x 7 cm / 3.74 x 2.76 inches

### **Intended use**

Explore fantasies through illustrated cards that spark conversation and playful storytelling. Ideal for couples seeking a fun and flirty experience. Suitable for 2 players.

### **How to use**

Draw a card and let the image inspire a sensual story—a desire, a memory, or a fantasy. Share it with your partner, then discuss and build on each other's ideas. Continue exchanging stories to create an atmosphere of playful discovery. At the end, reflect on your favorite moments or act on a fantasy if desired. The goal is to communicate openly and enjoy the experience together.

### **Storage**

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

### **Safety instructions**

This product is intended for users aged 18 and older. Use only as directed. Always ensure mutual consent before use.

### **Disposal information**

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.



# **Toy Bag**

## **LBX05-06**

### **Product specifications**

Materials: cotton, nylon, terylene, zinc alloy, steel

| Size: 18 x 6 x 1,6 cm / 7.09 x 2.36 x 0.63 inches |

Weight: 37,5 g / 1.32 oz

### **Intended use**

Use this bag to store your toys and protect them from dust and scratches.

### **Storage**

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

### **Disposal information**

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

### **Need help?**

If you have any questions regarding this product, do not hesitate to contact customer service:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.eu

🌐 www.loveboxxx.eu

**Nederlands**

# Koppeltoy

## LBX05-01

### Productspecificaties

Materialen: siliconen, nylon, koper, ijzer, acrylonitril-butadien-styreen (ABS) | Lengte: 14,4 cm / 5.67 inches | Breedte: 7 cm / 2.76 inches | Hoogte: 7,5 cm / 2.95 inches | Gemiddelde diameter: 2,9 cm / 1.14 inches | Maximale diameter: 4,5 cm / 1.77 inches | Gewicht: 95 g / 3.35 oz | Waterbestendigheid: spatwaterdicht, bestand tegen krachtige waterstralen vanuit elke richting (IPX6) | Batterij: oplaadbare lithium-polymeerbatterij, 400mAh, 3.7V | Opladen: magnetische oplader inbegrepen | Opladtid: ca. 120 min | Gebruiksduur: ca. 50 min | Max. geluidsniveau: <50dB | Functies: 10 vibratiepatronen, 3 snelheden

### Beoogd gebruik

Dit product is ontworpen voor gebruik door koppels tijdens seks. Het kan op verschillende manieren worden gedragen en gebruikt om erogene zones zoals de clitoris, de penis en de ballen tegelijkertijd te stimuleren.

### Voor gebruik

Laad het product volledig op met de meegeleverde USB-magneetoplader. Bevestig de magnetische puntjes van de oplaadkabel aan de magnetische contactpunten op het product. Het LED-lampje knippert om aan te geven dat het product wordt opgeladen. Zodra het lampje continu brandt, is het product volledig opgeladen.

### **Gebruik**

Breng voor optimaal gebruik een glijmiddel op waterbasis aan op zowel het product als je lichaam. De koppelvibrator biedt verschillende gebruiksmogelijkheden. Bij gebruik met een mannelijke partner kan bijvoorbeeld de penis door de opening van het speeltje worden geschoven voordat hij zijn partner binnengaat. Daarnaast kan het product worden gebruikt om elkaars erogene zones te stimuleren. Om het product in te schakelen, houd je de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt. Druk kort op de vibratieknop (golfjes) om te schakelen tussen de verschillende vibratiepatronen. Druk kort op de aan/uit-knop om de intensiteit van het geselecteerde patroon te verhogen. Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt om het product volledig uit te schakelen.

### **Glijmiddel**

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal negatief beïnvloeden en worden daarom afgeraden.

### **Reiniging**

Spoel het product voor en na gebruik af met lauwwarm water. Breng een toycleaner of milde zeep aan en spoel het opnieuw af met lauwwarm water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product aan de lucht drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek.

### **Opbergen**

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen. Bewaar het niet direct naast andere elektrische speeltjes.

## **Nederlands**

### **Veiligheidsinstructies**

Gebruik het product niet in de volgende situaties: als je een gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid hebt, bij vaginale infecties, tijdens menstruatie, in de eerste 6 weken na een bevalling, na operaties in het bekkengebied, als een van de onderdelen beschadigd is en/of als je allergisch bent voor het materiaal of weet dat je een allergie hebt voor het materiaal. Raadpleeg je arts als je een hart- en vaatziekte hebt of zwanger bent voordat je het product gebruikt. Stop onmiddellijk met gebruik als er pijn en/of ongemak optreedt en gebruik het niet opnieuw. Gebruik het product niet in de nek en niet in combinatie met andere vibrerende speeltjes. Deel het product niet met anderen om ziektes en infecties te voorkomen. Laad of gebruik het product niet als het product of de oplaadkabel beschadigd is, en gebruik het niet tijdens het opladen, omdat dit elektrische schokken kan veroorzaken. Houd de oplaadkabel uit de buurt van water om elektrische schokken te voorkomen. Gebruik geen USB-hub die tegelijkertijd andere apparaten oplaadt en gebruik de oplaadkabel alleen met adapters die kortsluitbeveiliging hebben om brandgevaar te vermijden. Vocht kan de motor beschadigen; als er vocht in het product komt, schakel het dan onmiddellijk uit en open het. Het product mag pas weer worden gebruikt als het volledig droog is van binnen. Schakel het product onmiddellijk uit bij oververhitting en laat het afkoelen voordat je het opnieuw gebruikt. Reinig het product niet met stoffen die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende ingrediënten bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Het product is uitsluitend bedoeld voor correct gebruik en moet worden gebruikt volgens de functionele beschrijving.

### Afvalverwerking

Vermijd onnodig afval. Gooi het product nooit weg bij het huishoudelijk afval. Dit kan waardevolle grondstoffen verspillen en schadelijke stoffen vrijlaten bij verbranding. Lever het product na gebruik in bij een openbaar inzamelpunt of een winkel die elektrische en elektronische apparaten verkoopt. Volg de lokale afvalverwerkingsvoorschriften. Het symbool van de doorgekruiste afvalbak geeft aan dat elektrische en elektronische apparaten apart moeten worden ingezameld. Als distributeur van elektronische en elektrische apparaten zijn wij wettelijk verplicht om de gratis retourzending van gebruikte apparaten te accepteren en te faciliteren. Neem contact op met de klantenservice voor meer informatie.



## Cock Ring

### LBX05-02

#### Productspecificaties

Materialen: siliconen | Lengte: 11,5 cm / 4.53 inches  
| Breedte: 2,5 cm / 0.98 inches | Hoogte: 24,5 cm /  
9.65 inches | Diameter ringen: 3,7 cm / 1.46 inches |  
Gewicht: 24,5 g / 0.86 oz

#### Beoogd gebruik

Dit product is ontworpen om rond de penis te worden gedragen tijdens solospel of samen met een partner. Het kan erecties versterken, het uithoudingsvermogen verbeteren en orgasmes intensiveren. Voor extra stimulatie kan de bullet vibrator uit deze zomerbox in de holle ruimte worden geplaatst. De

## **Nederlands**

trillingen verhogen het genot voor beide partners en kunnen ook voor clitorale stimulatie zorgen. Raadpleeg de sectie over de bullet vibrator in deze handleiding voor instructies over het gebruik ervan.

### **Gebruik**

Schuif het product voorzichtig over de halfstijve penis met behulp van een beetje glijmiddel op waterbasis, en zorg ervoor dat er voldoende ruimte overblijft voor een comfortabele pasvorm. Zorg ervoor dat het product niet te strak zit.

### **Glijmiddel**

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal negatief beïnvloeden en worden daarom afgeraden.

### **Reiniging**

Spoel het product voor en na elk gebruik af met lauwwarm water. Breng een toycleaner of milde zeep aan en spoel het opnieuw af met lauwwarm water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluïsvrije doek of handdoek.

### **Opbergen**

Bewaar het product op een droge plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren en beschermd tegen stof.

### **Veiligheidsinstructies**

Draag het product niet langer dan 30 minuten achter elkaar en val niet in slaap terwijl je het draagt. Als de pasvorm te strak is, kan het problemen met de bloedsomloop of andere verwondingen veroorzaken. Raadpleeg je arts voordat je het product gebruikt als je last hebt van vaatziekten, zenuwproblemen, stollingsstoornissen of diabetes mellitus.

Bij gebruik met een condoom is voorzichtigheid geboden, aangezien het condoom door contact met het product kan beschadigen. Gebruik het product niet in de volgende situaties: bij gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid, als een van de onderdelen beschadigd is en/of als je allergisch bent voor het materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het materiaal. Als pijn en/of ongemak optreden tijdens gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Deel het product niet met anderen om ziektes en infecties te voorkomen. Niet reinigen met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Het product is uitsluitend bedoeld voor correct gebruik volgens de omschreven functie.

### **Afvalverwerking**

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

## **Bullet Vibrator**

### **LBX05-03**

#### **Productspecificaties**

Materialen: acrylonitril-butadiëen-styreen (ABS), ijzer, koper, siliconen | Lengte: 7 cm / 2.76 inches | Breedte: 2,1 cm / 0.83 inches | Hoogte: 2,1 cm / 0.83 inches | Gewicht: 25 g / 0.88 oz | Waterbestendigheid: beschermd tegen waterstralen onder lage druk vanuit elke richting. Niet geschikt voor volledige onderdompeling (IPX5) | Batterij: oplaadbare lithium-polymeerbatterij, 120mAh, 3.7V | Opladen: magnetische oplader inbegrepen | Oplaadtijd: ca. 60 minuten | Gebruiksduur: ca. 40

## **Nederlands**

minuten | Max. geluidsniveau: <55dB | Functies: 10 vibratiestanden

### **Beoogd gebruik**

Dit product is ontworpen voor uitwendige stimulatie van verschillende erogene zones, zoals de clitoris en tepels. De bullet vibrator kan in de koppelring of de vingersleeve uit deze zomerbox worden geplaatst om het plezier te vergroten met extra vibraties.

### **Voor gebruik**

Laad het product volledig op met de meegeleverde USB-magneetoplader. Bevestig de magnetische puntjes van de oplaadkabel aan de magnetische contactpunten op het product. Het LED-lampje knippert om aan te geven dat het product wordt opgeladen. Zodra het lampje continu brandt, is het product volledig opgeladen.

### **Gebruik**

Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt om het product in te schakelen. Druk kort op de aan/uit-knop om te schakelen tussen de verschillende vibratiestanden. Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt om het product uit te schakelen.

### **Glijmiddel**

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal negatief beïnvloeden en worden daarom afgeraden.

### **Reiniging**

Veeg het product voor en na gebruik af met een vochtige doek. Breng een toycleaner of milde zeep aan en veeg opnieuw schoon. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product aan de lucht drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek.



### **Opbergen**

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen. Bewaar het niet direct naast andere elektrische speeltjes.

### **Veiligheidsinstructies**

Gebruik het product niet in de volgende situaties: bij gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid, tijdens menstruatie, in de eerste 6 weken na een bevalling, na operaties in het bekkengebied, als een van de onderdelen beschadigd is en/of in geval van andere verwondingen rond of in de vagina, als je allergisch bent voor een van de materialen of als je weet dat je een allergie hebt voor een van de materialen. Als pijn en/of ongemak optreedt tijdens gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Deel het product niet met anderen om ziektes en infecties te voorkomen. Gebruik het product niet als een van de onderdelen beschadigd is. Raadpleeg een arts voordat je het product gebruikt als je hart- en vaatziekten hebt of zwanger bent. Niet gebruiken op de nek. Niet gebruiken in combinatie met andere vibrerende speeltjes.

Laad of gebruik het product niet als het product of de oplaadkabel beschadigd is. Gebruik het product niet tijdens het opladen, omdat dit elektrische schokken kan veroorzaken. Zorg ervoor dat de oplaadkabel niet in contact komt met water om elektrische schokken te voorkomen. Gebruik geen USB-hub die tegelijkertijd andere apparaten oplaadt. Gebruik de oplaadkabel alleen met adapters die kortsluitbeveiliging hebben om brandgevaar te voorkomen. Als er vocht in het product komt, schakel het dan onmiddellijk uit. Het product mag alleen worden gebruikt als het van binnen volledig droog is. Als het product

## **Nederlands**

oververhit raakt, schakel het dan onmiddellijk uit en laat het afkoelen voordat je het opnieuw gebruikt. Niet reinigen met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Het product is uitsluitend bedoeld voor correct gebruik volgens de omschreven functie.

### **Afvalverwerking**

Vermijd onnodig afval. Gooi je product nooit weg bij het huishoudelijk afval. Dit kan leiden tot het verlies van waardevolle grondstoffen en het vrijkomen van schadelijke stoffen bij verbranding. Lever je product na gebruik in bij een openbaar inzamelpunt of een winkel waar elektrische en elektronische apparaten worden verkocht. Volg de lokale afvalverwerkingsvoorschriften. Het symbool van de doorgekruiste afvalbak geeft aan dat elektrische en elektronische apparaten apart moeten worden ingezameld. Als distributeur van elektrische en elektronische apparaten zijn wij wettelijk verplicht om de gratis retourzending van gebruikte apparaten te accepteren en te faciliteren. Neem contact op met de klantenservice voor meer informatie.

## **Vingersleeve**

### **LBX05-04**

#### **Productspecificaties**

Materialen: siliconen | Lengte: 7,1 cm / 2.80 inches | Breedte: 2,7 cm / 1.06 inches | Hoogte: 9,4 cm / 3.70 inches | Gewicht: 36,5 g / 0.86 oz

### **Beoogd gebruik**

Dit product kan worden gebruikt voor clitorale en vaginale stimulatie. Voor extra stimulatie kan de bullet vibrator uit deze zomerbox in de holle ruimte worden geplaatst. De trillingen verhogen het genot voor beide partners en kunnen ook voor clitorale stimulatie zorgen. Raadpleeg de sectie over de bullet vibrator in deze handleiding voor instructies over het gebruik ervan.

### **Gebruik**

Plaats de bullet vibrator uit deze zomerbox in de holle ruimte indien gewenst. Schuif je vinger door de lus en gebruik het product om je vagina, clitoris of tepels te stimuleren. Breng voor een soepelere ervaring een glijmiddel op waterbasis aan op zowel het product als je lichaam voor gebruik.

### **Glijmiddel**

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal negatief beïnvloeden en worden daarom afgeraden.

### **Reiniging**

Spoel het product voor en na elk gebruik af met lauwwarm water. Breng een toycleaner of milde zeep aan en spoel het opnieuw af met lauwwarm water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek.

### **Opbergen**

Bewaar het product op een droge plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren en beschermd tegen stof.

## **Nederlands**

### **Veiligheidsinstructies**

Gebruik het product niet in de volgende situaties: bij gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid, als een van de onderdelen beschadigd is en/of als je allergisch bent voor het materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het materiaal. Als pijn en/of ongemak optreedt tijdens gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Deel het product niet met anderen om ziektes en infecties te voorkomen. Niet reinigen met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Het product is uitsluitend bedoeld voor correct gebruik volgens de omschreven functie.

### **Afvalverwerking**

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

## **Buttplug**

### **LBX05-05**

### **Productspecificaties**

Materialen: aluminiumlegering, PMMA | Lengte: 3,2 cm / 1.26 inches | Breedte: 3,2 cm / 1.26 inches | Hoogte: 7,1 cm / 2.80 inches | Inbrengbare lengte: 6 cm / 2.36 inches | Gewicht: 52 g / 1.83 oz

### **Beoogd gebruik**

Deze buttplug is geschikt voor anale stimulatie.

### **Gebruik**

Breng voor optimaal gebruik een ruime hoeveelheid glijmiddel aan op zowel de plug als je anus. Breng de plug langzaam en voorzichtig in en laat je

lichaam wennen door zachte bewegingen te maken. Verwijder de plug na gebruik door voorzichtig aan de basis te trekken. Deze plug is ook geschikt voor temperatuurspel. Je kunt hem voor gebruik verwarmen of afkoelen voor een intensere sensatie.

### **Glijmiddel**

Omdat de plug is gemaakt van een aluminium-legering, kan deze met elk type glijmiddel worden gebruikt.

### **Reiniging**

Spoel het product voor en na elk gebruik af met lauwwarm water. Breng een toycleaner of milde zeep aan en spoel het opnieuw af met lauwwarm water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek.

### **Opbergen**

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen.

### **Veiligheidsinstructies**

Breng het product altijd langzaam en voorzichtig in om anale scheurtjes te voorkomen. Het product kan verwondingen veroorzaken bij geforceerde of onjuiste inbrenging.

Gebruik het product niet in de volgende situaties: als je last hebt van gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid, als een van de onderdelen beschadigd is en/of als je een allergische reactie hebt op het materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het materiaal. Als je pijn en/of ongemak ervaart tijdens gebruik, stop dan onmiddellijk. Deel het product niet met anderen om ziektes en infecties te voorkomen. Niet

## **Nederlands**

reinigen met producten die alcohol, benzine, aceton of andere bijtende of schurende stoffen bevatten. Breng het product niet volledig in de anus. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Het product is uitsluitend bedoeld voor anaal gebruik en moet volgens de functionele beschrijving worden gebruikt.

### **Afvalverwerking**

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

# **Kaartspel**

## **LBX05-07**

### **Productspecificaties**

Materialen: papier | Afmeting: 9,5 x 7 cm / 3.74 x 2.76 inches

### **Beoogd gebruik**

Ontdek fantasieën met geïllustreerde kaarten die gesprekken en speelse storytelling stimuleren. Ideaal voor koppels die op zoek zijn naar een speelse en flirterige ervaring. Geschikt voor 2 spelers.

### **Gebruik**

Trek een kaart en laat de afbeelding een sensueel verhaal inspireren—een verlangen, een herinnering of een fantasie. Deel je verhaal met je partner, bespreek het en bouw verder op elkaars ideeën. Blijf verhalen uitwisselen om een sfeer van speelse ontdekking te creëren. Bespreek aan het einde je favoriete momenten of breng, als je dat wilt, een fantasie tot leven. Het belangrijkste is dat je open communiceert en samen van de ervaring geniet.

### **Opbergen**

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

### **Veiligheidsinstructies**

Dit product is bedoeld voor gebruikers van 18 jaar en ouder. Gebruik het alleen zoals bedoeld. Zorg altijd voor wederzijdse toestemming voordat je het spel speelt.

### **Afvalverwerking**

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

## **Toybag**

### **LBX05-06**

### **Productspecificaties**

Materialen: katoen, nylon, teryleen, zinklegering, staal | Afmetingen: 18 x 6 x 1,6 cm / 7.09 x 2.36 x 0.63 inches | Gewicht: 37,5 g / 1.32 oz

### **Beoogd gebruik**

Gebruik deze tas om je toys veilig op te bergen en te beschermen tegen stof en krassen.

### **Opbergen**

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

### **Afvalverwerking**

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

## ***Nederlands***

### **Hulp nodig?**

Heb je vragen over dit product? Neem gerust contact op met de klantenservice:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.eu](mailto:info@loveboxxx.eu)

🌐 [www.loveboxxx.eu](http://www.loveboxxx.eu)



# Paarvibrator

## LBX05-01

### Produktspezifikationen

Materialien: Silikon, Nylon, Kupfer, Eisen, Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) | Länge: 14,4 cm / 5.67 inches | Breite: 7 cm / 2.76 inches | Höhe: 7,5 cm / 2.95 inches | Durchschnittlicher Durchmesser: 2,9 cm / 1.14 inches | Maximaler Durchmesser: 4,5 cm / 1.77 inches | Gewicht: 95 g / 3.35 oz | Wasserbeständigkeit: Spritzwassergeschützt, widersteht starken Wasserstrahlen aus jeder Richtung (IPX6) | Batterie: Wiederaufladbare Lithium-Polymer-Batterie, 400mAh, 3.7V | Laden: Magnetisches Ladekabel enthalten | Ladezeit: ca. 120 Min. | Betriebszeit: ca. 50 Min. | Maximale Lautstärke: <50dB | Funktionen: 10 Vibrationsmuster, 3 Intensitätsstufen

### Verwendungszweck

Dieses Produkt ist für die Nutzung durch Paare während des Geschlechtsverkehrs entworfen. Es kann auf verschiedene Weise getragen und verwendet werden, um erogene Zonen wie die Klitoris, den Penis und die Hoden gleichzeitig zu stimulieren.

### Vor Gebrauch

Lade das Produkt vollständig mit dem mitgelieferten USB-Magnetladekabel auf. Befestige die magnetischen Punkte des Ladekabels an den magnetischen Kontakten des Produkts. Die LED-Anzeige blinkt während des Ladevorgangs. Sobald das Licht dauerhaft leuchtet, ist das Produkt vollständig aufgeladen.

## **Deutsch**

### **Gebrauch**

Trage für optimalen Komfort ein wasserbasiertes Gleitmittel auf sowohl das Produkt als auch deinen Körper auf. Der Paarvibrator bietet viele Anwendungsmöglichkeiten. Wird er mit einem männlichen Partner verwendet, kann der Penis durch die Öffnung des Toys geführt werden, bevor er in den Partner eindringt. Alternativ kann das Produkt zur gegenseitigen Stimulation erogener Zonen genutzt werden. Um das Produkt einzuschalten, halte die Einschalttaste 3 Sekunden lang gedrückt. Drücke kurz auf die Vibrations-Taste (Wellenlinien), um zwischen den verschiedenen Vibrationsmustern zu wechseln. Um die Intensität des gewählten Musters anzupassen, drücke kurz auf die Einschalttaste – die Vibrationen werden dann stärker. Halte die Einschalttaste 3 Sekunden lang gedrückt, um das Produkt vollständig auszuschalten.

### **Gleitmittel**

Verwende ein Gleitmittel auf Wasserbasis. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material negativ beeinflussen und werden daher nicht empfohlen.

### **Reinigung**

Reinige das Produkt vor und nach jedem Gebrauch mit lauwarmem Wasser. Trage einen Toy-Cleaner oder milde Seife auf und spüle das Produkt erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Vorgang bei Bedarf. Lasse das Produkt an der Luft trocknen oder tupfe es mit einem fussselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

### **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

Verwende eine Toybag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen. Bewahre es nicht direkt neben anderen elektrischen Toys auf.

### **Sicherheitshinweise**

Verwende das Produkt nicht in den folgenden Situationen: bei geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut, bei vaginalen Infektionen, während der Menstruation, in den ersten 6 Wochen nach der Geburt, nach Operationen im Beckenbereich, wenn eines der Bauteile beschädigt ist und/oder wenn du gegen das Material allergisch bist oder eine bekannte Allergie gegen das Material hast. Falls du an Herz-Kreislauf-Erkrankungen leidest oder schwanger bist, konsultiere vor der Anwendung einen Arzt oder eine Ärztin. Falls während der Nutzung Schmerzen oder Unbehagen auftreten, verwende das Produkt nicht weiter. Das Produkt darf nicht am Hals oder in Kombination mit anderen vibrierenden Produkten verwendet werden. Teile das Produkt nicht mit anderen Personen, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Lade oder benutze das Produkt nicht, wenn es oder das Ladekabel beschädigt ist. Verwende das Produkt nicht während des Ladevorgangs, da dies einen elektrischen Schlag verursachen kann. Halte das Ladekabel von Wasser fern, um Stromschläge zu vermeiden. Verwende keinen USB-Hub, der gleichzeitig andere Geräte lädt. Nutze das Ladekabel nur mit Adaptern, die über einen Kurzschlusschutz verfügen, um Brandgefahr zu vermeiden. Feuchtigkeit kann den Motor beschädigen. Falls Feuchtigkeit in das Produkt eindringt, schalte es sofort aus und lasse es vollständig trocknen, bevor du es erneut benutzt. Falls das Produkt überhitzt, schalte es sofort aus und lasse es abkühlen, bevor du es erneut verwendest. Nicht mit Produkten reinigen, die Alkohol, Silikon, Benzin,

## **Deutsch**

Aceton oder andere ätzende Stoffe enthalten. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Das Produkt darf nur gemäß seiner Funktion verwendet werden.

### **Entsorgung**

Vermeide unnötigen Abfall. Entsorge das Produkt niemals mit dem Hausmüll, da dadurch wertvolle Rohstoffe verloren gehen und schädliche Stoffe beim Verbrennen freigesetzt werden können. Gib das Produkt nach der Nutzung an einer öffentlichen Sammelstelle oder bei einem Händler für elektrische und elektronische Geräte ab. Befolge die lokalen Entsorgungsvorschriften. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass elektrische und elektronische Geräte separat gesammelt werden müssen. Als Vertreiber von elektrischen und elektronischen Geräten sind wir gesetzlich verpflichtet, die kostenlose Rückgabe dieser Artikel zu akzeptieren und zu erleichtern. Wende dich für Rückgaben an unseren Kundenservice.

## **Penisring**

### **LBX05-02**

#### **Produktspezifikationen**

Materialien: Silikon | Länge: 11,5 cm / 4.53 inches |  
Breite: 2,5 cm / 0.98 inches | Höhe: 24,5 cm / 9.65 inches |  
Durchmesser Ringe: 3,7 cm / 1.46 inches |  
Gewicht: 24,5 g / 0.86 oz

#### **Verwendungszweck**

Dieses Produkt ist dafür entworfen, um den Penis getragen zu werden – sowohl beim Solospiel als auch mit einer Partnerin oder einem Partner. Es kann

die Erektion verstärken, die Ausdauer erhöhen und Orgasmen intensivieren. Für zusätzliche Stimulation kann der Bullet-Vibrator aus dieser Sommerbox in die Öffnung eingeführt werden. Die Vibrationen steigern das Vergnügen für beide Partner\*innen und können zudem zur klitoralen Stimulation beitragen. Weitere Informationen zur Nutzung des Bullet-Vibrators findest du in der entsprechenden Sektion dieser Anleitung.

### **Gebrauch**

Schiebe das Produkt vorsichtig über den halberigerten Penis und verwende dabei ein Gleitmittel auf Wasserbasis. Achte darauf, dass genug Platz für einen bequemen Sitz bleibt. Stelle sicher, dass das Produkt nicht zu eng anliegt.

### **Gleitmittel**

Verwende ein Gleitmittel auf Wasserbasis. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material beschädigen und sind daher nicht empfehlenswert.

### **Reinigung**

Spüle das Produkt vor und nach jeder Anwendung mit lauwarmem Wasser ab. Trage einen Toycleaner oder milde Seife auf und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Vorgang bei Bedarf. Lasse das Produkt an der Luft trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

### **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren und geschützt vor Staub.

## **Deutsch**

### **Sicherheitshinweise**

Trage das Produkt nicht länger als 30 Minuten am Stück und schlafe nicht damit ein. Falls das Produkt zu eng sitzt, kann es Durchblutungsstörungen oder weitere Verletzungen verursachen. Falls du an Gefäßerkrankungen, Nervenschäden, Blutgerinnungsstörungen oder Diabetes mellitus leidest, konsultiere vor der Verwendung eine Ärztin oder einen Arzt. Beim Gebrauch mit einem Kondom ist Vorsicht geboten, da das Kondom durch den Kontakt mit dem Produkt beschädigt werden könnte. Verwende das Produkt nicht in folgenden Fällen: wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, wenn Teile beschädigt sind und/oder wenn du gegen das Material allergisch bist oder eine bekannte Allergie hast. Falls während der Anwendung Schmerzen oder Unwohlsein auftreten, beende die Nutzung sofort und verwende es nicht erneut. Teile das Produkt nicht mit anderen Personen, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Reinige es nicht mit Produkten, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere aggressive Stoffe enthalten. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Das Produkt darf nur für den vorgesehenen Zweck gemäß seiner Beschreibung verwendet werden.

### **Entsorgung**

Dieses Produkt kann umweltfreundlich über den Hausmüll entsorgt werden.

# Bullet-Vibrator

## LBX05-03

### Produktspezifikationen

Materialien: Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS), Eisen, Kupfer, Silikon | Länge: 7 cm / 2.76 inches | Breite: 2,1 cm / 0.83 inches | Höhe: 2,1 cm / 0.83 inches | Gewicht: 25 g / 0.88 oz | Wasserbeständigkeit: geschützt gegen Wasserstrahlen mit niedrigem Druck aus jeder Richtung. Nicht für vollständiges Untertauchen geeignet (IPX5) | Batterie: Wiederaufladbare Lithium-Polymer-Batterie, 120mAh, 3.7V | Laden: Magnetisches Ladekabel enthalten | Ladezeit: ca. 60 Min. | Betriebszeit: ca. 40 Min. | Maximale Lautstärke: <55dB | Funktionen: 10 Vibrationsmodi

### Verwendungszweck

Dieses Produkt ist für die äußere Stimulation verschiedener erogener Zonen, wie der Klitoris und der Brustwarzen, entworfen. Der Bullet-Vibrator kann in den Penisring oder den Fingersleeve aus dieser Sommerbox eingesetzt werden, um deine Lust mit zusätzlichen Vibrationen zu steigern.

### Vor Gebrauch

Lade das Produkt vollständig mit dem mitgelieferten USB-Magnetladekabel auf. Befestige die magnetischen Punkte des Ladekabels an den magnetischen Kontakten des Produkts. Die LED-Anzeige blinkt während des Ladevorgangs. Sobald das Licht dauerhaft leuchtet, ist das Produkt vollständig aufgeladen.

## **Deutsch**

### **Gebrauch**

Halte die Einschalttaste 3 Sekunden lang gedrückt, um das Produkt einzuschalten. Drücke die Einschalttaste kurz, um zwischen den verschiedenen Vibrationsmodi zu wechseln. Um das Produkt auszuschalten, halte die Einschalttaste erneut 3 Sekunden lang gedrückt.

### **Gleitmittel**

Verwende ein Gleitmittel auf Wasserbasis. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material beschädigen und sind daher nicht empfehlenswert.

### **Reinigung**

Wische das Produkt vor und nach dem Gebrauch mit einem feuchten Tuch ab. Trage einen Toycleaner oder milde Seife auf und wische es erneut ab. Wiederhole diesen Vorgang bei Bedarf. Lasse das Produkt an der Luft trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

### **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende einen Toybag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen. Bewahre es nicht direkt neben anderen elektrischen Toys auf.

### **Sicherheitshinweise**

Verwende das Produkt nicht in folgenden Fällen: wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, während der Menstruation, in den ersten 6 Wochen nach einer Geburt, nach Operationen im Beckenbereich, wenn Teile beschädigt sind und/oder bei anderen Verletzungen im oder um den vaginalen Bereich. Verwende das Produkt nicht, wenn du allergisch auf eines der Materialien reagierst



oder eine bekannte Allergie hast. Falls während der Anwendung Schmerzen oder Unwohlsein auftreten, beende die Nutzung sofort und verwende es nicht erneut. Teile das Produkt nicht mit anderen Personen, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Falls du an Herz-Kreislauf-Erkrankungen leidest oder schwanger bist, konsultiere vor der Anwendung eine Ärztin oder einen Arzt. Das Produkt darf nicht am Hals oder zusammen mit anderen vibrierenden Produkten verwendet werden. Lade oder benutze das Produkt nicht, wenn es oder das Ladekabel beschädigt ist. Verwende das Produkt nicht während des Ladevorgangs, da dies einen elektrischen Schlag verursachen kann. Halte das Ladekabel von Wasser fern, um Stromschläge zu vermeiden. Verwende keinen USB-Hub, der gleichzeitig andere Geräte lädt. Nutze das Ladekabel nur mit Adaptern, die über einen Kurzschlusschutz verfügen, um Brandgefahr zu vermeiden. Falls Feuchtigkeit in das Produkt eindringt, schalte es sofort aus. Das Produkt darf erst wieder verwendet werden, wenn das Innere vollständig getrocknet ist. Falls das Produkt überhitzt, schalte es sofort aus und lasse es abkühlen, bevor du es erneut verwendest. Reinige das Produkt nicht mit alkoholhaltigen, silikonhaltigen, benzin- oder acetonhaltigen sowie anderen aggressiven Substanzen. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Das Produkt ist ausschließlich für die bestimmungsgemäße Verwendung vorgesehen.

### **Entsorgung**

Vermeide unnötigen Abfall. Entsorge dein Produkt niemals mit dem Hausmüll. Dies könnte wertvolle Rohstoffe verschwenden und zur Freisetzung schädlicher Substanzen bei der Verbrennung führen. Bringe das Produkt nach der Nutzung zu einer öffentlichen Sammelstelle oder zu einem Händler für

## **Deutsch**

elektrische und elektronische Geräte. Beachte die örtlichen Entsorgungsmöglichkeiten. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist auf die getrennte Sammlung elektrischer und elektronischer Geräte hin. Als Vertreiber elektrischer und elektronischer Geräte sind wir gesetzlich verpflichtet, die kostenlose Rückgabe gebrauchter Geräte zu akzeptieren und zu ermöglichen. Wende dich an unseren Kundenservice für weitere Informationen.

# **Fingersleeve**

## **LBX05-04**

### **Produktspezifikationen**

Materialien: Silikon | Länge: 7,1 cm / 2.80 inches | Breite: 2,7 cm / 1.06 inches | Höhe: 9,4 cm / 3.70 inches | Gewicht: 36,5 g / 0.86 oz

### **Verwendungszweck**

Dieses Produkt kann zur klitoralen und vaginalen Stimulation verwendet werden. Für zusätzliche Stimulation kann der Bullet-Vibrator aus dieser Sommerbox in die Öffnung eingeführt werden. Die Vibrationen steigern die Lust für beide Partner\*innen und können auch zur klitoralen Stimulation beitragen. Weitere Informationen zur Nutzung des Bullet-Vibrators findest du in der entsprechenden Sektion dieser Anleitung.

### **Gebrauch**

Führe den Bullet-Vibrator aus dieser Sommerbox in die Öffnung ein, falls gewünscht. Schiebe deinen Finger durch die Schlaufe und verwende das Produkt zur Stimulation der Vagina, Klitoris oder Brustwarzen. Für eine geschmeidigere

Anwendung trage vor der Nutzung ein Gleitmittel auf Wasserbasis auf sowohl das Produkt als auch deinen Körper auf.

### **Gleitmittel**

Verwende ein Gleitmittel auf Wasserbasis. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material beschädigen und sind daher nicht empfehlenswert.

### **Reinigung**

Spüle das Produkt vor und nach jeder Anwendung mit lauwarmem Wasser ab. Trage einen Toycleaner oder milde Seife auf und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Vorgang bei Bedarf. Lasse das Produkt an der Luft trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

### **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren und geschützt vor Staub.

### **Sicherheitshinweise**

Verwende das Produkt nicht in folgenden Fällen: wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, wenn Teile beschädigt sind und/oder wenn du gegen das Material allergisch bist oder eine bekannte Allergie hast. Falls während der Anwendung Schmerzen oder Unwohlsein auftreten, beende die Nutzung sofort und verwende es nicht erneut. Teile das Produkt nicht mit anderen Personen, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Reinige es nicht mit Produkten, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere aggressive Stoffe enthalten. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet.

## **Deutsch**

Das Produkt darf nur für den vorgesehenen Zweck gemäß seiner Beschreibung verwendet werden.

### **Entsorgung**

Dieses Produkt kann umweltfreundlich über den Hausmüll entsorgt werden.

# **Analplug**

## **LBX05-05**

### **Produktspezifikationen**

Materialien: Aluminiumlegierung, PMMA | Länge: 3,2 cm / 1.26 inches | Breite: 3,2 cm / 1.26 inches | Höhe: 7,1 cm / 2.80 inches | Einführbare Länge: 6 cm / 2.36 inches | Gewicht: 52 g / 1.83 oz

### **Verwendungszweck**

Dieser Analplug ist für die anale Stimulation entworfen.

### **Gebrauch**

Trage für eine optimale Nutzung eine großzügige Menge Gleitmittel auf sowohl den Plug als auch den Anus auf. Führe den Plug langsam und vorsichtig ein, damit sich der Körper daran gewöhnen kann. Entferne ihn nach der Nutzung, indem du ihn vorsichtig an der Basis herausziehst. Dieser Plug ist auch für Temperaturspiele geeignet – erwärme oder kühle ihn vor der Nutzung, um intensivere Empfindungen zu erzeugen.

### **Gleitmittel**

Da der Plug aus einer Aluminiumlegierung besteht, kann er mit jedem beliebigen Gleitmittel verwendet werden.

### **Reinigung**

Spüle das Produkt vor und nach jeder Anwendung mit lauwarmem Wasser ab. Trage einen Toycleaner oder milde Seife auf und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Vorgang bei Bedarf. Lasse das Produkt an der Luft trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

### **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende einen Toybag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen.

### **Sicherheitshinweise**

Führe das Produkt immer langsam und vorsichtig ein, um Analfissuren zu vermeiden. Das Produkt kann Verletzungen im Analbereich verursachen, wenn es mit Gewalt oder unsachgemäß eingeführt wird. Verwende das Produkt nicht in folgenden Fällen: wenn du unter geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut leidest, wenn Teile beschädigt sind und/oder wenn du auf das Material allergisch reagierst oder eine bekannte Allergie hast. Falls du während der Nutzung Schmerzen oder Unwohlsein verspürst, beende die Anwendung sofort. Teile das Produkt nicht mit anderen Personen, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Reinige das Produkt nicht mit Substanzen, die Alkohol, Benzin, Aceton oder andere aggressive oder scheuernde Inhaltsstoffe enthalten. Führe das Produkt nicht vollständig in den Anus ein. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Das Produkt ist nur für die bestimmungsgemäße Anwendung vorgesehen.

## **Deutsch**

### **Entsorgung**

Dieses Produkt kann umweltfreundlich über den Hausmüll entsorgt werden.

# **Kartenspiel**

## **LBX05-07**

### **Produktspezifikationen**

Materialien: Papier | Maße: 9,5 x 7 cm / 3.74 x 2.76 inches

### **Verwendungszweck**

Dieses Spiel lädt dazu ein, Fantasien durch illustrierte Karten zu erkunden, die Gespräche und spielerisches Storytelling anregen. Ideal für Paare, die eine lockere und aufregende Erfahrung suchen. Geeignet für 2 Spieler\*innen.

### **Gebrauch**

Zieht eine Karte und lasst euch von der Abbildung zu einer sinnlichen Geschichte inspirieren – sei es ein geheimer Wunsch, eine Erinnerung oder eine Fantasie. Teilt eure Geschichte miteinander, diskutiert sie und baut auf den Ideen der anderen Person auf. Tauscht weiterhin Geschichten aus, um eine spielerische Atmosphäre der Entdeckung zu schaffen. Am Ende könnt ihr eure Lieblingsmomente besprechen oder – falls gewünscht – eine Fantasie in die Realität umsetzen. Das Ziel ist, offen zu kommunizieren und das gemeinsame Erlebnis zu genießen.

### **Aufbewahrung**

Bewahrt das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

### **Sicherheitshinweise**

Dieses Produkt ist für Personen ab 18 Jahren geeignet. Verwende es nur bestimmungsgemäß. Stelle sicher, dass alle Beteiligten einvernehmlich zustimmen.

### **Entsorgung**

Dieses Produkt kann umweltfreundlich über den Hausmüll entsorgt werden.

## **Toybag**

### **LBX05-06**

### **Produktspezifikationen**

Materialien: Baumwolle, Nylon, Terylen, Zinklegierung, Stahl | Größe: 18 x 6 x 1,6 cm / 7.09 x 2.36 x 0.63 inches | Gewicht: 37,5 g / 1.32 oz

### **Verwendungszweck**

Dieser Beutel dient zur sicheren Aufbewahrung von Toys und schützt sie vor Staub und Kratzern.

### **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

### **Entsorgung**

Dieses Produkt kann umweltfreundlich über den Hausmüll entsorgt werden.

## **Deutsch**

### **Brauchst du Hilfe?**

Hast du Fragen zu diesem Produkt? Dann kontaktiere den Kundendienst:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.eu](mailto:info@loveboxxx.eu)

🌐 [www.loveboxxx.eu](http://www.loveboxxx.eu)



# Jouet pour couple

## LBX05-01

### Spécifications du produit

Matériaux: silicone, nylon, cuivre, fer, acrylonitrile butadiène styrène (ABS) | Longueur: 14,4 cm / 5.67 inches | Largeur: 7 cm / 2.76 inches | Hauteur: 7,5 cm / 2.95 inches | Diamètre moyen: 2,9 cm / 1.14 inches | Diamètre maximal: 4,5 cm / 1.77 inches | Poids: 95 g / 3.35 oz | Résistance à l'eau: résistant aux éclaboussures, supporte les jets d'eau puissants de toutes directions (IPX6) | Batterie: batterie lithium polymère rechargeable, 400mAh, 3.7V | Charge: chargeur magnétique inclus | Temps de charge: env. 120 min | Autonomie: env. 50 min | Niveau sonore max.: <50dB | Fonctions: 10 modes de vibration, 3 vitesses

### Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour être utilisé par les couples pendant les rapports sexuels. Il peut être porté de différentes manières afin de stimuler simultanément plusieurs zones érogènes, telles que le clitoris, le pénis et les testicules.

### Avant utilisation

Rechargez complètement le produit à l'aide du chargeur USB magnétique inclus. Il suffit de fixer les points magnétiques du câble de charge aux points magnétiques du produit. Le voyant LED clignote pendant la charge. Une fois la charge terminée, le voyant reste allumé en continu.

### Utilisation

Pour une utilisation optimale, appliquez un lubrifiant à base d'eau sur le produit ainsi que sur votre corps. Le vibromasseur pour couple offre de nombreuses

## **Français**

possibilités d'utilisation. Par exemple, lorsqu'il est utilisé avec un partenaire masculin, le pénis peut être inséré dans l'ouverture du jouet avant la pénétration. Le produit peut également être utilisé pour stimuler mutuellement les zones érogènes.

Pour allumer le produit, maintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant 3 secondes. Appuyez brièvement sur le bouton de vibration (lignes ondulées) pour alterner entre les différents modes de vibration. Pour ajuster l'intensité du mode sélectionné, appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation. Les vibrations deviendront alors plus intenses. Pour éteindre complètement le produit, maintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant 3 secondes.

### **Lubrifiant**

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. Les autres types de lubrifiants et huiles de massage peuvent endommager le matériau et sont donc déconseillés.

### **Nettoyage**

Avant et après chaque utilisation, rincez le produit à l'eau tiède. Appliquez un nettoyant pour jouets ou un savon doux, puis rincez à nouveau à l'eau tiède. Répétez cette étape si nécessaire. Laissez sécher à l'air libre ou séchez avec un chiffon doux et non pelucheux.

### **Stockage**

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez un sac de rangement pour protéger le produit de la poussière et des rayures. Ne le stockez pas à proximité immédiate d'autres jouets électriques.

### Consignes de sécurité

Ne pas utiliser le produit dans les situations suivantes : en cas de peau enflée, irritée ou enflammée, d'infections vaginales, pendant les menstruations, dans les 6 semaines suivant un accouchement, après une intervention chirurgicale dans la région pelvienne, si une pièce du produit est endommagée et/ou si vous êtes allergique aux matériaux. En cas de troubles cardiovasculaires ou de grossesse, consultez un médecin avant d'utiliser ce jouet. Si vous ressentez une douleur ou un inconfort pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et ne l'utilisez plus. N'utilisez pas ce jouet sur le cou ni avec d'autres jouets vibrants. Ne partagez pas le produit avec d'autres personnes afin d'éviter toute transmission d'infections. Ne rechargez ni n'utilisez le produit si celui-ci ou son câble de charge est endommagé, et ne l'utilisez pas pendant la charge pour éviter les risques de choc électrique. Tenez le câble de charge éloigné de l'eau et n'utilisez pas de hub USB qui charge d'autres appareils. Utilisez uniquement un adaptateur avec protection contre les courts-circuits pour éviter tout risque d'incendie. L'humidité peut endommager le moteur ; si de l'eau pénètre à l'intérieur du jouet, éteignez-le immédiatement et ouvrez-le. Le produit ne peut être utilisé que lorsque l'intérieur est complètement sec. En cas de surchauffe, éteignez immédiatement l'appareil et laissez-le refroidir avant de l'utiliser à nouveau. Ne nettoyez pas le produit avec des substances contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres agents corrosifs. Ce produit n'est pas adapté au nettoyage en machine à laver ni au lave-vaisselle. Il doit être utilisé conformément à sa description fonctionnelle.

## **Français**

### **Élimination**

Évitez de générer des déchets inutiles. Ne jetez jamais ce produit avec les déchets ménagers, car cela entraînerait la perte de ressources précieuses et la libération de substances nocives lors de l'incinération. Retournez le produit après usage à un point de collecte public ou dans un magasin vendant des appareils électriques et électroniques. Respectez les réglementations locales en matière d'élimination des déchets. Le symbole de la poubelle barrée indique une collecte séparée des équipements électriques et électroniques. En tant que distributeur, nous avons l'obligation légale d'accepter gratuitement le retour des appareils électriques usagés. Contactez le service client pour plus d'informations.



## **Anneau pénien**

### **LBX05-02**

#### **Spécifications du produit**

Matériaux: silicone | Longueur: 11,5 cm / 4.53 inches  
| Largeur: 2,5 cm / 0.98 inches | Hauteur: 24,5 cm /  
9.65 inches | Diamètre des anneaux: 3,7 cm / 1.46  
inches | Poids: 24,5 g / 0.86 oz

#### **Utilisation prévue**

Ce produit est conçu pour être porté autour du pénis lors d'une utilisation en solo ou avec un-e partenaire. Il peut améliorer l'érection, prolonger l'endurance et intensifier l'orgasme. Pour une stimulation supplémentaire, insérez le mini vibromasseur

de cette boîte dans l'espace creux. Les vibrations intensifient le plaisir pour les deux partenaires et peuvent également procurer une stimulation clitoridienne. Pour les instructions sur l'utilisation du mini vibromasseur, consultez la section correspondante de ce manuel.

### **Utilisation**

Faites glisser délicatement le produit sur le pénis semi-érect en utilisant un lubrifiant à base d'eau, en vous assurant qu'il reste suffisamment d'espace pour un port confortable. Veillez à ce que l'anneau ne soit pas trop serré.

### **Lubrifiant**

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. Les autres lubrifiants et huiles de massage peuvent endommager le matériau et sont donc déconseillés.

### **Nettoyage**

Avant et après chaque utilisation, rincez le produit à l'eau tiède. Appliquez un nettoyant pour jouets ou un savon doux, puis rincez à nouveau à l'eau tiède. Répétez cette étape si nécessaire. Laissez sécher à l'air libre ou séchez avec un chiffon doux et non pelucheux.

### **Stockage**

Rangez le produit dans un endroit sec, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux, et protégé de la poussière.

### **Consignes de sécurité**

Ne portez pas le produit plus de 30 minutes d'affilée et ne vous endormez pas avec. Si l'anneau est trop serré, il peut provoquer des problèmes de circulation sanguine ou d'autres blessures. Si vous souffrez de troubles vasculaires, nerveux, de coagulation

## **Français**

sanguine ou de diabète, consultez un médecin avant toute utilisation.

Si vous utilisez ce produit avec un préservatif, soyez prudent-e, car le contact avec l'anneau pourrait l'endommager.

Ne pas utiliser le produit dans les situations suivantes: en cas de peau enflée, irritée ou enflammée, si une pièce du produit est endommagée et/ou si vous êtes allergique aux matériaux. Si vous ressentez une douleur ou un inconfort pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et ne l'utilisez plus. Ne partagez pas le produit avec d'autres personnes afin d'éviter toute transmission d'infections. Ne nettoyez pas le produit avec des substances contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres agents corrosifs. Ce produit n'est pas adapté au nettoyage en machine à laver ni au lave-vaisselle. Il doit être utilisé conformément à sa description fonctionnelle.

### **Élimination**

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers de manière respectueuse de l'environnement.

## **Mini Vibromasseur**

### **LBX05-03**

#### **Spécifications du produit**

Matériaux: acrylonitrile butadiène styrène (ABS), fer, cuivre, silicone | Longueur: 7 cm / 2.76 inches | Largeur: 2,1 cm / 0.83 inches | Hauteur: 2,1 cm / 0.83 inches | Poids: 25 g / 0.88 oz | Résistance à l'eau: protégé contre les jets d'eau à basse pression de toutes directions. Non adapté à une immersion

complète (IPX5) | Batterie: rechargeable, lithium polymère, 120mAh, 3.7V | Charge: chargeur magnétique inclus | Temps de charge: env. 60 min | Autonomie: env. 40 min | Niveau sonore max.: <55dB | Fonctions: 10 modes de vibration

### Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour la stimulation externe de différentes zones érogènes, comme le clitoris et les mamelons. Le mini vibromasseur peut être inséré dans l'anneau pénien ou dans le manchon pour doigt de cette boîte pour amplifier le plaisir grâce aux vibrations.

### Avant utilisation

Rechargez complètement le produit à l'aide du chargeur USB magnétique inclus. Il suffit de fixer les points magnétiques du câble de charge aux points magnétiques du produit. Le voyant LED clignote pendant la charge. Une fois la charge terminée, le voyant reste allumé en continu.

### Utilisation

Pour allumer le produit, maintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant 3 secondes. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation pour faire défiler les différents modes de vibration. Pour éteindre le produit, maintenez de nouveau le bouton d'alimentation enfoncé pendant 3 secondes.

### Lubrifiant

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. Les autres lubrifiants et huiles de massage peuvent endommager le matériau et sont donc déconseillés.

### Nettoyage

Avant et après chaque utilisation, essayez le produit avec un chiffon humide. Appliquez un nettoyant pour

## **Français**

jouets ou un savon doux, puis essuyez à nouveau. Répétez si nécessaire. Laissez sécher à l'air libre ou séchez avec un chiffon doux et non pelucheux.

### **Stockage**

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez un sac de rangement pour protéger le produit de la poussière et des rayures. Ne le stockez pas à proximité immédiate d'autres jouets électriques.

### **Consignes de sécurité**

Ne pas utiliser le produit dans les situations suivantes: en cas de peau enflée, irritée ou enflammée, pendant les menstruations, dans les 6 semaines suivant un accouchement, après une intervention chirurgicale dans la région pelvienne, si une pièce du produit est endommagée et/ou en cas d'autres blessures autour ou à l'intérieur du vagin, si vous avez une allergie connue aux matériaux du produit. Si vous ressentez une douleur ou un inconfort pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et ne l'utilisez plus.

Ne pas partager le produit avec d'autres personnes afin d'éviter toute transmission d'infections.

Ne pas utiliser le produit si l'un de ses composants est endommagé. En cas de troubles cardiovasculaires ou de grossesse, consultez un médecin avant utilisation.

Ne pas utiliser sur le cou. Ne pas utiliser avec d'autres jouets vibrants.

Ne pas recharger ni utiliser le produit si lui ou son câble de charge est endommagé. Ne pas utiliser pendant la charge, car cela pourrait entraîner un choc électrique. Ne pas laisser le câble de charge entrer en contact avec l'eau afin d'éviter les risques électriques. N'utilisez pas de hub USB qui charge



d'autres appareils. Utilisez uniquement un adaptateur avec protection contre les courts-circuits pour éviter tout risque d'incendie.

Si de l'humidité pénètre à l'intérieur du produit, éteignez-le immédiatement. Il ne doit être utilisé que lorsque l'intérieur est complètement sec. En cas de surchauffe, éteignez immédiatement le produit et laissez-le refroidir avant de l'utiliser à nouveau.

Ne nettoyez pas le produit avec des substances contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres agents corrosifs. Ce produit n'est pas adapté au nettoyage en machine à laver ni au lave-vaisselle.

Le produit doit être utilisé uniquement conformément à sa description fonctionnelle.

### Élimination

Évitez de générer des déchets inutiles. Ne jetez jamais ce produit avec les déchets ménagers, car cela entraînerait la perte de ressources précieuses et la libération de substances nocives lors de l'incinération. Retournez le produit après usage à un point de collecte public ou dans un magasin vendant des appareils électriques et électroniques. Respectez les réglementations locales en matière d'élimination des déchets. Le symbole de la poubelle barrée indique une collecte séparée des équipements électriques et électroniques. En tant que distributeur, nous avons l'obligation légale d'accepter gratuitement le retour des appareils électriques usagés. Contactez le service client pour plus d'informations.



**Français**

# **Manchon pour doigt**

**LBX05-04**

## **Spécifications du produit**

Matériaux: silicone | Longueur: 7,1 cm / 2.80 inches |  
Largeur: 2,7 cm / 1.06 inches | Hauteur: 9,4 cm / 3.70  
inches | Poids: 36,5 g / 0.86 oz

## **Utilisation prévue**

Ce produit peut être utilisé pour la stimulation clitoridienne et vaginale. Pour une stimulation supplémentaire, insérez le mini vibromasseur de cette boîte dans l'espace creux. Les vibrations intensifient le plaisir pour les deux partenaires et peuvent également procurer une stimulation clitoridienne. Pour les instructions sur l'utilisation du mini vibromasseur, consultez la section correspondante de ce manuel.

## **Utilisation**

Insérez le mini vibromasseur de cette boîte dans l'espace creux si vous le souhaitez. Faites glisser votre doigt dans la boucle et utilisez le produit pour stimuler le vagin, le clitoris ou les mamelons. Pour une meilleure glisse, appliquez un lubrifiant à base d'eau sur le produit et votre corps avant utilisation.

## **Lubrifiant**

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. Les autres lubrifiants et huiles de massage peuvent endommager le matériau et sont donc déconseillés.

## **Nettoyage**

Avant et après chaque utilisation, rincez le produit à l'eau tiède. Appliquez un nettoyant pour jouets ou un savon doux, puis rincez à nouveau à l'eau tiède.

Répétez cette étape si nécessaire. Laissez sécher à l'air libre ou séchez avec un chiffon doux et non pelucheux.

### **Stockage**

Rangez le produit dans un endroit sec, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux, et protégé de la poussière.

### **Consignes de sécurité**

Ne pas utiliser le produit dans les situations suivantes: en cas de peau enflée, irritée ou enflammée, si une pièce du produit est endommagée et/ou si vous êtes allergique aux matériaux. Si vous ressentez une douleur ou un inconfort pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et ne l'utilisez plus. Ne partagez pas le produit avec d'autres personnes afin d'éviter toute transmission d'infections.

Ne nettoyez pas le produit avec des substances contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres agents corrosifs.

Ce produit n'est pas adapté au nettoyage en machine à laver ni au lave-vaisselle.

Le produit doit être utilisé uniquement conformément à sa description fonctionnelle.

### **Élimination**

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers de manière respectueuse de l'environnement.

# **Plug Anal**

## **LBX05-05**

### **Spécifications du produit**

Matériaux: alliage d'aluminium, PMMA | Longueur: 3,2 cm / 1.26 inches | Largeur: 3,2 cm / 1.26 inches | Hauteur: 7,1 cm / 2.80 inches | Dimensions insérables: 6 cm / 2.36 inches | Poids: 52 g / 1.83 oz

### **Utilisation prévue**

Ce plug anal est conçu pour la stimulation anale.

### **Utilisation**

Pour une utilisation optimale, appliquez une quantité généreuse de lubrifiant sur le plug et sur votre anus. Insérez lentement et délicatement le plug en vous permettant de vous ajuster grâce à des mouvements doux. Après utilisation, retirez-le en tirant sur la base. Ce plug est également adapté aux jeux de température: chauffez-le ou refroidissez-le avant utilisation pour des sensations accrues.

### **Lubrifiant**

Puisque le plug est fabriqué en alliage d'aluminium, il peut être utilisé avec tout type de lubrifiant de votre choix.

### **Nettoyage**

Avant et après chaque utilisation, rincez le produit à l'eau tiède. Appliquez un nettoyant pour jouets ou un savon doux, puis rincez à nouveau à l'eau tiède. Répétez cette étape si nécessaire. Laissez sécher à l'air libre ou séchez avec un chiffon doux et non pelucheux.

### **Stockage**

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez un sac de rangement pour protéger le produit de la poussière et des rayures.

### **Consignes de sécurité**

Le produit doit être inséré dans l'anus avec précaution et lentement afin d'éviter toute fissure anale. L'insertion forcée ou incorrecte peut entraîner des blessures dans la région anale. Ne pas utiliser le produit dans les situations suivantes: en cas de peau enflée, irritée ou enflammée, si une pièce est endommagée et/ou si vous avez une allergie connue aux matériaux. Si vous ressentez une douleur ou un inconfort pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et ne l'utilisez plus. Ne partagez pas le produit avec d'autres personnes afin d'éviter toute transmission d'infections. Ne nettoyez pas le produit avec des substances contenant de l'alcool, de l'essence, de l'acétone ou d'autres agents corrosifs ou abrasifs. Ne pas insérer le produit entièrement dans l'anus. Ce produit n'est pas adapté au nettoyage en machine à laver ni au lave-vaisselle. Le produit est conçu pour un usage anal et doit être utilisé uniquement conformément à sa description fonctionnelle.

### **Élimination**

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers de manière respectueuse de l'environnement.

**Français**

# **Jeu de Cartes**

**LBX05-07**

## **Spécifications du produit**

Matériaux: papier | Taille: 9,5 x 7 cm / 3.74 x 2.76 inches

## **Utilisation prévue**

Explorez vos fantasmes à travers des cartes illustrées qui stimulent la conversation et l'imagination. Idéal pour les couples à la recherche d'une expérience ludique et sensuelle. Convient pour 2 joueurs.

## **Utilisation**

Piochez une carte et laissez-vous inspirer par l'image pour raconter une histoire sensuelle: une envie, un souvenir ou un fantasme. Partagez-la avec votre partenaire, puis discutez et enrichissez mutuellement vos idées. Continuez à échanger des récits pour créer une atmosphère de découverte et de complicité. À la fin, réfléchissez à vos moments préférés ou réalisez un fantasme si vous en avez envie. L'objectif est de communiquer ouvertement et de profiter de l'expérience ensemble.

## **Stockage**

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux.

## **Consignes de sécurité**

Ce produit est destiné aux personnes de 18 ans et plus.

Utilisez-le uniquement selon les recommandations. Assurez-vous toujours du consentement mutuel avant utilisation.

### **Élimination**

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers de manière respectueuse de l'environnement.

## **Sac de Rangement**

### **LBX05-06**

#### **Spécifications du produit**

Matériaux: coton, nylon, térélyne, alliage de zinc, acier | Taille: 18 x 6 x 1,6 cm / 7.09 x 2.36 x 0.63 inches | Poids: 37,5 g / 1.32 oz

#### **Utilisation prévue**

Utilisez ce sac pour ranger vos jouets et les protéger de la poussière et des rayures.

#### **Stockage**

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux.

### **Élimination**

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers de manière respectueuse de l'environnement.

## ***Français***

### **Besoin d'aide?**

Si vous avez des questions concernant ce produit, n'hésitez pas à contacter le service client:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.eu](mailto:info@loveboxxx.eu)

🌐 [www.loveboxxx.eu](http://www.loveboxxx.eu)



# **Juguete para parejas**

## **LBX05-01**

### **Especificaciones del producto**

Materiales: silicona, nailon, cobre, hierro, acrilonitrilo butadieno estireno (ABS) | Longitud: 14,4 cm / 5.67 pulgadas | Ancho: 7 cm / 2.76 pulgadas | Altura: 7,5 cm / 2.95 pulgadas | Diámetro promedio: 2,9 cm / 1.14 pulgadas | Diámetro máximo: 4,5 cm / 1.77 pulgadas | Peso: 95 g / 3.35 oz | Resistencia al agua: a prueba de salpicaduras, soporta chorros de agua a presión desde cualquier dirección (IPX6) | Batería: batería de polímero de litio recargable, 400mAh, 3.7V | Carga: cargador magnético incluido | Tiempo de carga: aprox. 120 min | Tiempo de uso: aprox. 50 min | Nivel máximo de ruido: <50dB | Funciones: 10 patrones de vibración, 3 velocidades

### **Uso previsto**

Este producto está diseñado para ser utilizado por parejas durante las relaciones sexuales. Puede colocarse y usarse de diferentes formas para estimular zonas erógenas como el clítoris, el pene y los testículos simultáneamente.

### **Antes de usar**

Carga completamente el producto con el cargador magnético USB incluido. Simplemente une los puntos magnéticos del cable de carga con los puntos magnéticos del producto. La luz LED parpadea para indicar que se está cargando. Una vez que la luz permanezca fija, el producto estará completamente cargado.

## **Español**

### **Cómo usar**

Para un uso óptimo, aplica un lubricante a base de agua tanto en el producto como en tu cuerpo. Este vibrador para parejas ofrece múltiples formas de uso. Por ejemplo, cuando se usa con una pareja masculina, el pene puede insertarse a través de la abertura del juguete antes de la penetración. También se puede emplear para estimular las zonas erógenas de ambos.

Para encender el producto, mantén presionado el botón de encendido durante 3 segundos. Presiona brevemente el botón de vibración (líneas onduladas) para cambiar entre los distintos patrones de vibración. Para ajustar la intensidad del patrón seleccionado, presiona brevemente el botón de encendido. La vibración se intensificará. Mantén presionado el botón de encendido durante 3 segundos para apagar completamente el producto.

### **Lubricante**

Usa un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y, por lo tanto, no se recomiendan.

### **Limpieza**

Antes y después de cada uso, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica un limpiador para juguetes o jabón suave y enjuágalo nuevamente con agua tibia. Repite este proceso si es necesario. Deja que el producto se seque al aire o sécalo con un paño sin pelusa o una toalla.

### **Almacenamiento**

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa para juguetes para protegerlo del polvo y los arañazos. No lo guardes junto a otros juguetes eléctricos.

### **Instrucciones de seguridad**

No uses el juguete en las siguientes situaciones: si tienes la piel inflamada, irritada o hinchada, infecciones vaginales, durante la menstruación, en las primeras 6 semanas después del parto, después de cirugías en la zona pélvica, si alguno de los componentes está dañado y/o si eres alérgico al material. Si tienes enfermedades cardiovasculares o estás embarazada, consulta a tu médico antes de usar el juguete. Si sientes dolor o incomodidad durante el uso, detén el uso de inmediato y no lo uses nuevamente. No uses el juguete en el cuello ni con otros juguetes vibradores simultáneamente. No compartas el juguete con otras personas para evitar enfermedades e infecciones. No cargues ni uses el juguete si está dañado o si el cable de carga presenta desperfectos. No lo uses mientras se carga, ya que puede provocar una descarga eléctrica. Mantén el cable de carga alejado del agua para prevenir riesgos eléctricos. No uses un puerto USB que cargue otros dispositivos simultáneamente. Usa solo cables de carga con adaptadores que tengan protección contra cortocircuitos para evitar riesgos de incendio. La humedad puede dañar el motor; si el agua entra en el interior del juguete, apágalo inmediatamente y ábrelo. El juguete solo debe usarse cuando el interior esté completamente seco. Si el producto se sobrecalienta, apágalo inmediatamente y deja que se enfríe antes de volver a usarlo. No limpies el juguete con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. No es apto para lavadoras ni lavavajillas. El juguete debe usarse exclusivamente según la descripción de su función.

### **Eliminación**

Evita generar residuos innecesarios. Nunca deseches el producto con la basura doméstica, ya

## Español

que esto puede resultar en la pérdida de recursos valiosos y en la emisión de sustancias dañinas durante la incineración. Lleva el producto a un punto de recolección pública o a una tienda que venda dispositivos eléctricos y electrónicos. Sigue las regulaciones locales de eliminación. El símbolo del contenedor de basura tachado indica la recolección separada de dispositivos eléctricos y electrónicos. Como distribuidores de dispositivos eléctricos y electrónicos, estamos legalmente obligados a aceptar y facilitar la devolución gratuita de productos usados. Contacta con el servicio de atención al cliente para más información.



## Anillo para el pene

### LBX05-02

#### Especificaciones del producto

Materiales: silicona | Longitud: 11,5 cm / 4.53 pulgadas | Ancho: 2,5 cm / 0.98 pulgadas | Altura: 24,5 cm / 9.65 pulgadas | Diámetro de los anillos: 3,7 cm / 1.46 pulgadas | Peso: 24,5 g / 0.86 oz

#### Uso previsto

Este producto está diseñado para colocarse alrededor del pene durante la masturbación o en pareja. Puede mejorar la erección, prolongar la duración y aumentar la intensidad del orgasmo. Para una estimulación adicional, inserta el mini vibrador de esta caja de verano en el espacio hueco del anillo. Las vibraciones aumentarán el placer para ambas personas y también pueden proporcionar

estimulación en el clítoris. Para obtener instrucciones sobre el uso del mini vibrador, consulta la sección correspondiente en este manual.

### **Cómo usar**

Desliza cuidadosamente el anillo sobre el pene en estado semi-erecto con ayuda de un lubricante a base de agua, asegurándote de que haya suficiente espacio para un ajuste cómodo. Asegúrate de que el anillo no quede demasiado apretado.

### **Lubricante**

Usa un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y, por lo tanto, no se recomiendan.

### **Limpieza**

Antes y después de cada uso, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica un limpiador para juguetes o jabón suave y enjuágalo nuevamente con agua tibia. Repite este proceso si es necesario. Deja que el producto se seque al aire o sécalo con un paño sin pelusa o una toalla.

### **Almacenamiento**

Guarda el producto en un lugar seco, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales, y protegido del polvo.

### **Instrucciones de seguridad**

No uses el anillo durante más de 30 minutos seguidos y no te duermas mientras lo llevas puesto. Si el ajuste es demasiado apretado, el producto puede causar problemas circulatorios u otras lesiones. Si padeces trastornos vasculares, nerviosos, de coagulación sanguínea o diabetes mellitus, consulta a tu médico antes de usarlo.

## **Español**

No uses el producto en las siguientes situaciones: si la piel está inflamada, irritada o hinchada, si algún componente está dañado y/o si eres alérgico al material. Si sientes dolor o incomodidad durante el uso, deja de usarlo inmediatamente y no lo uses nuevamente. No compartas el producto con otras personas para evitar enfermedades e infecciones. No limpies el producto con sustancias que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otros productos corrosivos. No es apto para lavadoras ni lavavajillas. Este producto debe utilizarse únicamente según la descripción de su función.

### **Eliminación**

Este producto puede desecharse con la basura doméstica de forma respetuosa con el medioambiente.

## **Mini Vibrador**

### **LBX05-03**

#### **Especificaciones del producto**

Materiales: acrilonitrilo butadieno estireno (ABS), hierro, cobre, silicona | Longitud: 7 cm / 2.76 pulgadas | Ancho: 2,1 cm / 0.83 pulgadas | Altura: 2,1 cm / 0.83 pulgadas | Peso: 25 g / 0.88 oz | Resistencia al agua: protegido contra chorros de agua a baja presión desde cualquier dirección. No apto para inmersión completa (IPX5) | Batería: recargable, polímero de litio, 120mAh, 3.7V | Carga: cargador magnético incluido | Tiempo de carga: aprox. 60 min | Tiempo de uso: aprox. 40 min | Nivel máximo de ruido: <55dB | Funciones: 10 configuraciones de vibración

### **Uso previsto**

Este producto está diseñado para la estimulación externa de diversas zonas erógenas, como el clítoris y los pezones. El mini vibrador puede insertarse en el anillo para el pene o en la funda para dedos de esta caja de verano para intensificar el placer con vibraciones adicionales.

### **Antes de usar**

Carga completamente el producto con el cargador magnético USB incluido. Simplemente une los puntos magnéticos del cable de carga con los puntos magnéticos del producto. La luz LED parpadea para indicar que se está cargando. Una vez que la luz permanezca fija, el producto estará completamente cargado.

### **Cómo usar**

Para encender el producto, mantén presionado el botón de encendido durante 3 segundos. Presiona brevemente el botón de encendido para cambiar entre las diferentes configuraciones de vibración. Para apagar el producto, mantén presionado el botón de encendido durante 3 segundos nuevamente.

### **Lubricante**

Usa un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y, por lo tanto, no se recomiendan.

### **Limpieza**

Antes y después de cada uso, limpia el producto con un paño húmedo. Aplica un limpiador para juguetes o jabón suave y vuelve a limpiarlo con un paño húmedo. Repite este proceso si es necesario. Deja que el producto se seque al aire o sécalo con un paño sin pelusa o una toalla.

## **Español**

### **Almacenamiento**

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa para juguetes para protegerlo del polvo y los arañazos. No lo guardes junto a otros juguetes eléctricos.

### **Instrucciones de seguridad**

No uses el producto en las siguientes situaciones: si la piel está inflamada, irritada o hinchada, durante la menstruación, en las primeras 6 semanas después del parto, después de cirugías pélvicas, si algún componente está dañado y/o en caso de otras lesiones en o alrededor de la vagina, si eres alérgico a alguno de los materiales o si sabes que tienes alergia a alguno de ellos. Si sientes dolor o incomodidad durante el uso, deja de usarlo inmediatamente y no lo uses nuevamente.

No uses el producto si alguno de sus componentes está dañado. En caso de enfermedades cardiovasculares o embarazo, consulta a un médico antes de usarlo como medida de precaución.

No lo uses en el área del cuello. No lo uses junto con otros productos vibradores.

No cargues ni uses el producto si el juguete o el cable de carga están dañados. No lo uses mientras se está cargando, ya que esto puede provocar una descarga eléctrica. No permitas que el cable de carga entre en contacto con agua para evitar el riesgo de electrocución. No uses un puerto USB que cargue otros dispositivos al mismo tiempo. Usa únicamente el cable de carga con adaptadores que tengan protección contra cortocircuitos para evitar riesgos de incendio.

Si entra humedad en el interior del producto, apágalo inmediatamente. El producto solo debe usarse cuando el interior esté completamente seco. Si el



producto se sobrecalienta, apágalo de inmediato y deja que se enfríe antes de volver a usarlo.

No limpie el producto con sustancias que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otros productos corrosivos. No es apto para lavadoras ni lavavajillas.

Este producto debe utilizarse exclusivamente según la descripción de su función.

### **Eliminación**

Evita generar residuos innecesarios. Nunca deseches el producto con la basura doméstica, ya que esto puede resultar en la pérdida de recursos valiosos y en la emisión de sustancias dañinas durante la incineración. Lleva el producto a un punto de recolección pública o a una tienda que venda dispositivos eléctricos y electrónicos.

Sigue las regulaciones locales de eliminación. El símbolo del contenedor de basura tachado indica la recolección separada de dispositivos eléctricos y electrónicos. Como distribuidores de dispositivos eléctricos y electrónicos, estamos legalmente obligados a aceptar y facilitar la devolución gratuita de productos usados. Contacta con el servicio de atención al cliente para más información.



**Español**

## **Funda para dedos**

### **LBX05-04**

#### **Especificaciones del producto**

Materiales: silicona | Longitud: 7,1 cm / 2.80 pulgadas | Ancho: 2,7 cm / 1.06 pulgadas | Altura: 9,4 cm / 3.70 pulgadas | Peso: 36,5 g / 0.86 oz

#### **Uso previsto**

Este producto puede usarse para la estimulación del clítoris y la vagina. Para una mayor estimulación, inserta el mini vibrador de esta caja de verano en el espacio hueco. Las vibraciones intensificarán el placer para ambas personas y también pueden proporcionar estimulación en el clítoris. Para obtener instrucciones sobre el uso del mini vibrador, consulta la sección correspondiente en este manual.

#### **Cómo usar**

Si lo deseas, inserta el mini vibrador de esta caja de verano en el espacio hueco. Desliza tu dedo a través del aro y usa el producto para estimular la vagina, el clítoris o los pezones. Para un deslizamiento más suave, aplica un lubricante a base de agua tanto en el producto como en tu cuerpo antes de usarlo.

#### **Lubricante**

Usa un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y, por lo tanto, no se recomiendan.

#### **Limpieza**

Antes y después de cada uso, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica un limpiador para juguetes o jabón suave y enjuágalo nuevamente con agua tibia. Repite este proceso si es necesario. Deja que el

producto se seque al aire o sécalo con un paño sin pelusa o una toalla.

### **Almacenamiento**

Guarda el producto en un lugar seco, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales, y protegido del polvo.

### **Instrucciones de seguridad**

No uses el producto en las siguientes situaciones: si la piel está inflamada, irritada o hinchada, si algún componente está dañado y/o si eres alérgico al material o si tienes conocimiento de una alergia al material. Si sientes dolor o incomodidad durante el uso, deja de usarlo inmediatamente y no lo uses nuevamente.

No compartas el producto con otras personas para evitar enfermedades e infecciones.

No limpies el producto con sustancias que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otros productos corrosivos. No es apto para lavadoras ni lavavajillas.

Este producto debe utilizarse únicamente según la descripción de su función.

### **Eliminación**

Este producto puede desecharse con la basura doméstica de forma respetuosa con el medioambiente.

**Español**

# Plug anal

## **LBX05-05**

### **Especificaciones del producto**

Materiales: aleación de aluminio, PMMA |  
Longitud: 3,2 cm / 1.26 pulgadas | Ancho: 3,2 cm  
/ 1.26 pulgadas | Altura: 7,1 cm / 2.80 pulgadas |  
Dimensiones insertables: 6 cm / 2.36 pulgadas |  
Peso: 52 g / 1.83 oz

### **Uso previsto**

Este plug anal es adecuado para la estimulación anal.

### **Cómo usar**

Para un uso óptimo, aplica una cantidad generosa de lubricante tanto en el plug como en el ano. Inserta el plug lenta y cuidadosamente, permitiendo que tu cuerpo se adapte a través de movimientos suaves. Después del uso, retíralo tirando suavemente de la base. Este plug también es adecuado para juegos de temperatura: simplemente caliéntalo o enfríalo antes de usarlo para intensificar las sensaciones.

### **Lubricante**

Debido a que el plug está hecho de aleación de aluminio, puede usarse con cualquier tipo de lubricante de tu elección.

### **Limpieza**

Antes y después de cada uso, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica un limpiador para juguetes o jabón suave y enjuágalo nuevamente con agua tibia. Repite este proceso si es necesario. Deja que el producto se seque al aire o sécalo con un paño sin pelusa o una toalla.

### **Almacenamiento**

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa para juguetes para protegerlo del polvo y los arañazos.

### **Instrucciones de seguridad**

El producto debe insertarse en el ano de manera muy cuidadosa y lenta para evitar fisuras anales. Si se introduce con fuerza o de manera inadecuada, puede causar lesiones en la zona anal.

No uses el producto en las siguientes situaciones: si la piel está inflamada, irritada o hinchada, si alguna parte está dañada y/o si tienes una reacción alérgica al material o si sabes que eres alérgico al material. Si sientes dolor o incomodidad durante el uso, deja de usarlo inmediatamente.

No compartas el producto con otras personas para evitar enfermedades e infecciones.

No limpies el producto con sustancias que contengan alcohol, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas o abrasivas.

No insertes el producto completamente en el ano.

No es apto para lavadoras ni lavavajillas.

Este producto es adecuado para la aplicación anal y debe utilizarse exclusivamente según la descripción de su función.

### **Eliminación**

Este producto puede desecharse con la basura doméstica de forma respetuosa con el medioambiente.

**Español**

# **Juego de cartas**

**LBX05-07**

## **Especificaciones del producto**

Materiales: papel | Tamaño: 9,5 x 7 cm / 3.74 x 2.76 inches

## **Uso previsto**

Explora fantasías a través de cartas ilustradas que fomentan la conversación y el juego narrativo. Ideal para parejas que buscan una experiencia divertida y seductora. Apto para 2 jugadores.

## **Cómo usar**

Toma una carta y deja que la imagen inspire una historia sensual: un deseo, un recuerdo o una fantasía. Compártela con tu pareja, luego discutid y ampliad vuestras ideas juntos. Continúa intercambiando historias para crear un ambiente de descubrimiento lúdico. Al final, reflexionad sobre vuestros momentos favoritos o poned en práctica una fantasía si lo deseáis. El objetivo es comunicarse abiertamente y disfrutar de la experiencia juntos.

## **Almacenamiento**

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales.

## **Instrucciones de seguridad**

Este producto está destinado a personas mayores de 18 años. Úsalo solo según las indicaciones. Asegura siempre el consentimiento mutuo antes de jugar.

### **Eliminación**

Este producto puede desecharse con la basura doméstica de forma respetuosa con el medioambiente.

# **Bolsa para juguetes**

## **LBX05-06**

### **Especificaciones del producto**

Materiales: algodón, nailon, terylene, aleación de zinc, acero | Tamaño: 18 x 6 x 1,6 cm / 7.09 x 2.36 x 0.63 pulgadas | Peso: 37,5 g / 1.32 oz

### **Uso previsto**

Utiliza esta bolsa para guardar tus juguetes y protegerlos del polvo y los arañazos.

### **Almacenamiento**

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales.

### **Eliminación**

Este producto puede desecharse con la basura doméstica de forma respetuosa con el medioambiente.

### **¿Necesitas ayuda?**

Si tienes alguna pregunta sobre este producto, no dudes en contactar con el servicio de atención al cliente:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.eu

🌐 www.loveboxxx.eu

**Italiano**

# **Giocattolo per coppia**

## **LBX05-01**

### **Specifiche del prodotto**

Materiali: silicone, nylon, rame, ferro, acrilonitrile butadiene stirene (ABS) | Lunghezza: 14,4 cm / 5.67 pollici | Larghezza: 7 cm / 2.76 pollici | Altezza: 7,5 cm / 2.95 pollici | Diametro medio: 2,9 cm / 1.14 pollici | Diametro massimo: 4,5 cm / 1.77 pollici | Peso: 95 g / 3.35 oz | Resistenza all'acqua: a prova di schizzi, resiste ai getti d'acqua potenti da qualsiasi direzione (IPX6) | Batteria: batteria ricaricabile ai polimeri di litio, 400mAh, 3.7V | Ricarica: caricatore magnetico incluso | Tempo di ricarica: ca. 120 min | Tempo di utilizzo: ca. 50 min | Livello massimo di rumore: <50dB | Funzioni: 10 modalità di vibrazione, 3 velocità

### **Utilizzo previsto**

Questo prodotto è progettato per essere utilizzato dalle coppie durante i rapporti sessuali. Può essere indossato e usato in diversi modi per stimolare contemporaneamente zone erogene come il clitoride, il pene e i testicoli.

### **Prima dell'uso**

Carica completamente il prodotto utilizzando il caricatore magnetico USB incluso. Basta collegare i punti magnetici del cavo di ricarica ai punti magnetici del prodotto. La luce LED lampeggia per indicare che il prodotto è in carica. Quando la luce rimane fissa, il prodotto è completamente carico.

### **Come si usa**

Per un uso ottimale, applica un lubrificante a base d'acqua sia sul prodotto che sul corpo. Il vibratore



per coppie offre molteplici modalità di utilizzo. Quando viene utilizzato con un partner maschile, ad esempio, il pene può essere inserito attraverso l'apertura del giocattolo prima della penetrazione. In alternativa, il prodotto può essere utilizzato per stimolare le zone erogene di entrambi. Per accendere il prodotto, tieni premuto il pulsante di accensione per 3 secondi. Premi brevemente il pulsante di vibrazione (linee ondulate) per passare tra le diverse modalità di vibrazione. Per regolare l'intensità della vibrazione selezionata, premi brevemente il pulsante di accensione. Le vibrazioni diventeranno più intense. Tieni premuto il pulsante di accensione per 3 secondi per spegnere completamente il prodotto.

### **Lubrificante**

Usa un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono compromettere il materiale e, pertanto, non sono consigliati.

### **Pulizia**

Prima e dopo l'uso, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente per sex toy o un sapone delicato e risciacqua nuovamente con acqua tiepida. Ripeti il processo se necessario. Lascia asciugare il prodotto all'aria o asciugalo tamponandolo con un panno privo di pelucchi o un asciugamano.

### **Conservazione**

Riponi il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una borsa per sex toy per proteggerlo dalla polvere e dai graffi. Non conservarlo vicino ad altri giocattoli elettrici.

## **Italiano**

### **Istruzioni di sicurezza**

Non utilizzare il prodotto nelle seguenti situazioni: se hai la pelle gonfia, irritata o infiammata, infezioni vaginali, durante le mestruazioni, nelle prime 6 settimane dopo il parto, dopo interventi chirurgici nell'area pelvica, se uno qualsiasi dei componenti è danneggiato e/o se sei allergico ai materiali. Se soffri di patologie cardiovascolari o sei in gravidanza, consulta il medico prima dell'uso.

Se durante l'uso avverti dolore o disagio, interrompi immediatamente l'utilizzo e non riprendere.

Non utilizzare il prodotto sul collo e non utilizzarlo insieme ad altri giocattoli vibranti.

Non condividere il prodotto con altre persone per evitare malattie e infezioni.

Non caricare o utilizzare il prodotto se il giocattolo o il cavo di ricarica sono danneggiati. Non utilizzarlo mentre è in carica, poiché ciò potrebbe causare una scossa elettrica. Tieni il cavo di ricarica lontano dall'acqua per evitare rischi di folgorazione.

Non utilizzare un hub USB che carichi anche altri dispositivi. Usa solo il cavo di ricarica con adattatori dotati di protezione contro i cortocircuiti per prevenire il rischio di incendi.

L'umidità può danneggiare il motore; se l'acqua entra all'interno del giocattolo, spegnilo immediatamente e lascialo asciugare completamente prima di riutilizzarlo.

Se il giocattolo si surriscalda, spegnilo immediatamente e lascialo raffreddare prima di riprendere l'uso.

Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive. Non è adatto per lavatrici o lavastoviglie.

Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso corretto secondo la sua funzione.

### **Smaltimento**

Evita di generare rifiuti inutili. Non smaltire mai il prodotto nei rifiuti domestici, poiché ciò potrebbe comportare la perdita di risorse preziose e il rilascio di sostanze nocive durante l'incenerimento. Dopo l'uso, restituisci il prodotto a un punto di raccolta pubblico o a un negozio che vende dispositivi elettrici ed elettronici. Segui le normative locali per lo smaltimento. Il simbolo del bidone della spazzatura barrato indica la raccolta separata di dispositivi elettrici ed elettronici. In qualità di distributori di dispositivi elettrici ed elettronici, siamo legalmente obbligati ad accettare e facilitare la restituzione gratuita dei prodotti usati. Contatta il servizio clienti per maggiori informazioni.



## **Anello per il pene**

### **LBX05-02**

#### **Specifiche del prodotto**

Materiali: silicone | Lunghezza: 11,5 cm / 4.53 pollici | Larghezza: 2,5 cm / 0.98 pollici | Altezza: 24,5 cm / 9.65 pollici | Diametro degli anelli: 3,7 cm / 1.46 pollici | Peso: 24,5 g / 0.86 oz

#### **Utilizzo previsto**

Questo prodotto è progettato per essere indossato attorno al pene durante la masturbazione o i rapporti di coppia. Può migliorare l'erezione, aumentare la resistenza e intensificare l'orgasmo. Per una stimolazione aggiuntiva, inserisci il mini vibratore di questa summer box nello spazio vuoto dell'anello.

## **Italiano**

Le vibrazioni aumentano il piacere per entrambi i partner e possono anche stimolare il clitoride. Per le istruzioni sull'uso del mini vibratore, consulta la sezione corrispondente di questo manuale.

### **Come si usa**

Fai scorrere delicatamente il prodotto sul pene semi-ereetto utilizzando un lubrificante a base d'acqua, assicurandoti che ci sia ancora spazio sufficiente per una vestibilità comoda. Assicurati che il prodotto non sia troppo stretto.

### **Lubrificante**

Usa un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono compromettere il materiale e, pertanto, non sono consigliati.

### **Pulizia**

Prima e dopo ogni utilizzo, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente per sex toy o un sapone delicato e risciacqualo nuovamente con acqua tiepida. Ripeti il processo se necessario. Lascia asciugare il prodotto all'aria o asciugalo tamponandolo con un panno privo di pelucchi o un asciugamano.

### **Conservazione**

Riponi il prodotto in un luogo asciutto, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali, protetto dalla polvere.

### **Istruzioni di sicurezza**

Non indossare il prodotto per più di 30 minuti consecutivi e non addormentarti mentre lo indossi. Se è troppo stretto, può causare problemi di circolazione sanguigna o altre lesioni. Se soffri di disturbi vascolari, nervosi, della coagulazione del sangue o di diabete mellito, consulta il medico prima di usarlo.

Se lo usi con un preservativo, fai attenzione, poiché il contatto con il prodotto potrebbe danneggiarlo.

Non utilizzare il prodotto nelle seguenti situazioni: se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, se uno qualsiasi dei componenti è danneggiato e/o se sei allergico al materiale o sei a conoscenza di un'allergia al materiale.

Se provi dolore o disagio durante l'uso, interrompi immediatamente l'utilizzo e non riutilizzarlo.

Non condividere il prodotto con altre persone per evitare malattie e infezioni.

Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive.

Non è adatto per lavatrici o lavastoviglie.

Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso corretto secondo la sua funzione.

### **Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito nei rifiuti domestici in modo ecologico.

## **Mini Vibratore**

### **LBX05-03**

#### **Specifiche del prodotto**

Materiali: acrilonitrile butadiene stirene (ABS), ferro, rame, silicone | Lunghezza: 7 cm / 2.76 pollici | Larghezza: 2,1 cm / 0.83 pollici | Altezza: 2,1 cm / 0.83 pollici | Peso: 25 g / 0.88 oz | Resistenza all'acqua: protetto contro i getti d'acqua a bassa pressione da qualsiasi direzione. Non adatto all'immersione completa (IPX5) | Batteria: ricaricabile, ai polimeri di litio, 120mAh, 3.7V | Ricarica: caricatore magnetico incluso | Tempo di ricarica: ca. 60 min | Tempo di utilizzo: ca. 40 min | Livello massimo di rumore: <55dB | Funzioni: 10 modalità di vibrazione

## **Italiano**

### **Utilizzo previsto**

Questo prodotto è progettato per la stimolazione esterna di diverse zone erogene, come il clitoride e i capezzoli. Il mini vibratore può essere inserito nell'anello per il pene o nella guaina per le dita di questa summer box per aumentare il piacere con vibrazioni extra.

### **Prima dell'uso**

Carica completamente il prodotto utilizzando il caricatore magnetico USB incluso. Basta collegare i punti magnetici del cavo di ricarica ai punti magnetici del prodotto. La luce LED lampeggia per indicare che il prodotto è in carica. Quando la luce rimane fissa, il prodotto è completamente carico.

### **Come si usa**

Per accendere il prodotto, tieni premuto il pulsante di accensione per 3 secondi. Premi brevemente il pulsante di accensione per passare tra le diverse modalità di vibrazione. Per spegnere il prodotto, tieni premuto il pulsante di accensione per 3 secondi nuovamente.

### **Lubrificante**

Usa un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono compromettere il materiale e, pertanto, non sono consigliati.

### **Pulizia**

Prima e dopo ogni utilizzo, pulisci il prodotto con un panno umido. Applica un detergente per sex toy o un sapone delicato e puliscilo nuovamente con un panno umido. Ripeti il processo se necessario. Lascia asciugare il prodotto all'aria o asciugalo tamponandolo con un panno privo di pelucchi o un asciugamano.

### **Conservazione**

Riponi il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una borsa per sex toy per proteggerlo dalla polvere e dai graffi. Non conservarlo vicino ad altri giocattoli elettrici.

### **Istruzioni di sicurezza**

Non utilizzare il prodotto nelle seguenti situazioni: se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, durante le mestruazioni, nelle prime 6 settimane dopo il parto, dopo interventi chirurgici nella zona pelvica, se uno qualsiasi dei componenti è danneggiato e/o in caso di altre lesioni nella zona vaginale, se sei allergico a uno dei materiali o se sei a conoscenza di un'allergia ai materiali. Se provi dolore o disagio durante l'uso, interrompi immediatamente l'utilizzo e non riutilizzarlo. Non condividere il prodotto con altre persone per evitare malattie e infezioni. Non utilizzare il prodotto se uno qualsiasi dei componenti è danneggiato. In caso di malattie cardiovascolari o gravidanza, consulta un medico prima dell'uso come precauzione. Non utilizzarlo nella zona del collo. Non utilizzarlo insieme ad altri prodotti vibranti. Non caricare o utilizzare il prodotto se il giocattolo o il cavo di ricarica sono danneggiati. Non utilizzarlo mentre è in carica, poiché ciò potrebbe causare una scossa elettrica. Non permettere che il cavo di ricarica entri in contatto con l'acqua per evitare il rischio di folgorazione. Non utilizzare un hub USB che carichi altri dispositivi contemporaneamente. Usa solo il cavo di ricarica con adattatori dotati di protezione contro i cortocircuiti per prevenire il rischio di incendi. Se l'umidità entra all'interno del prodotto, spegnilo immediatamente. Il prodotto deve essere utilizzato solo quando l'interno è completamente asciutto. Se il prodotto si surriscalda,

## **Italiano**

spegnilo immediatamente e lascialo raffreddare prima di riutilizzarlo.

Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive.

Non è adatto per lavatrici o lavastoviglie.

Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso corretto secondo la sua funzione.

### **Smaltimento**

Evita di generare rifiuti inutili. Non smaltire mai il prodotto nei rifiuti domestici, poiché ciò potrebbe comportare la perdita di risorse preziose e il rilascio di sostanze nocive durante l'incenerimento. Dopo l'uso, restituisci il prodotto a un punto di raccolta pubblico o a un negozio che vende dispositivi elettrici ed elettronici. Segui le normative locali per lo smaltimento. Il simbolo del bidone della spazzatura barrato indica la raccolta separata di dispositivi elettrici ed elettronici. In qualità di distributori di dispositivi elettrici ed elettronici, siamo legalmente obbligati ad accettare e facilitare la restituzione gratuita dei prodotti usati. Contatta il servizio clienti per maggiori informazioni.



## **Guaina per dita**

### **LBX05-04**

#### **Specifiche del prodotto**

Materiali: silicone | Lunghezza: 7,1 cm / 2.80 pollici  
| Larghezza: 2,7 cm / 1.06 pollici | Altezza: 9,4 cm /  
3.70 pollici | Peso: 36,5 g / 0.86 oz



### **Utilizzo previsto**

Questo prodotto può essere utilizzato per la stimolazione clitoridea e vaginale. Per un piacere maggiore, inserisci il mini vibratore di questa summer box nello spazio vuoto. Le vibrazioni aumentano l'intensità del piacere per entrambi i partner e possono anche fornire stimolazione clitoridea. Per le istruzioni sull'uso del mini vibratore, consulta la sezione corrispondente di questo manuale.

### **Come si usa**

Se desideri, inserisci il mini vibratore di questa summer box nello spazio vuoto. Infilare il dito attraverso l'anello e utilizza il prodotto per stimolare la vagina, il clitoride o i capezzoli. Per un'esperienza più fluida, applica un lubrificante a base d'acqua sia sul prodotto che sul corpo prima dell'uso.

### **Lubrificante**

Usa un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono compromettere il materiale e, pertanto, non sono consigliati.

### **Pulizia**

Prima e dopo ogni utilizzo, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente per sex toy o un sapone delicato e risciacqualo nuovamente con acqua tiepida. Ripeti il processo se necessario. Lascia asciugare il prodotto all'aria o asciugalo tamponandolo con un panno privo di pelucchi o un asciugamano.

### **Conservazione**

Riponi il prodotto in un luogo asciutto, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali, protetto dalla polvere.

## **Italiano**

### **Istruzioni di sicurezza**

Non utilizzare il prodotto nelle seguenti situazioni: se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, se uno qualsiasi dei componenti è danneggiato e/o se sei allergico al materiale o sei a conoscenza di un'allergia al materiale. Se provi dolore o disagio durante l'uso, interrompi immediatamente l'utilizzo e non riutilizzarlo. Non condividere il prodotto con altre persone per evitare malattie e infezioni. Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive. Non è adatto per lavatrici o lavastoviglie. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso corretto secondo la sua funzione.

### **Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito nei rifiuti domestici in modo ecologico.

## **Plug anale**

### **LBX05-05**

#### **Specifiche del prodotto**

Materiali: lega di alluminio, PMMA | Lunghezza: 3,2 cm / 1.26 pollici | Larghezza: 3,2 cm / 1.26 pollici | Altezza: 7,1 cm / 2.80 pollici | Dimensioni inseribili: 6 cm / 2.36 pollici | Peso: 52 g / 1.83 oz

#### **Utilizzo previsto**

Questo plug anale è adatto per la stimolazione anale.

#### **Come si usa**

Per un'esperienza ottimale, applica una quantità generosa di lubrificante sia sul plug che sull'ano. Inserisci il plug lentamente e con attenzione, permettendo al corpo di adattarsi con movimenti delicati.

Dopo l'uso, rimuovilo tirando delicatamente dalla base. Questo plug è adatto anche per i giochi di temperatura: basta riscaldarlo o raffreddarlo prima dell'uso per sensazioni più intense.

### **Lubrificante**

Poiché il plug è realizzato in lega di alluminio, può essere utilizzato con qualsiasi tipo di lubrificante a tua scelta.

### **Pulizia**

Prima e dopo ogni utilizzo, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente per sex toy o un sapone delicato e risciacqualo nuovamente con acqua tiepida. Ripeti il processo se necessario. Lascia asciugare il prodotto all'aria o asciugalo tamponandolo con un panno privo di pelucchi o un asciugamano.

### **Conservazione**

Riponi il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una borsa per sex toy per proteggerlo dalla polvere e dai graffi.

### **Istruzioni di sicurezza**

Il prodotto deve essere inserito nell'ano con estrema attenzione e lentamente per evitare lesioni o fissurazioni anali. Se inserito con forza o in modo improprio, il prodotto può causare danni nella zona anale. Non utilizzare nelle seguenti situazioni: se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, se una parte del prodotto è danneggiata e/o se hai una reazione allergica al materiale o sei a conoscenza di un'allergia al materiale. Se provi dolore o disagio durante l'uso, interrompi immediatamente l'utilizzo. Non condividere il prodotto con altre persone per evitare malattie e infezioni.

## **Italiano**

Non pulire con prodotti contenenti alcol, benzina, acetone o altre sostanze corrosive o abrasive.

Non inserire completamente il prodotto nell'ano.

Non è adatto per lavatrici o lavastoviglie.

Il prodotto è destinato esclusivamente all'applicazione anale e deve essere utilizzato solo secondo le istruzioni.

### **Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito nei rifiuti domestici in modo ecologico.

## **Gioco di carte**

### **LBX05-07**

#### **Specifiche del prodotto**

Materiali: carta | Dimensioni: 9,5 x 7 cm / 3.74 x 2.76 inches

#### **Utilizzo previsto**

Esplora le fantasie attraverso carte illustrate che stimolano la conversazione e il racconto di storie sensuali. Ideale per le coppie che desiderano un'esperienza divertente e seducente. Adatto per 2 giocatori.

#### **Come si usa**

Pesca una carta e lascia che l'immagine ispiri una storia sensuale: un desiderio, un ricordo o una fantasia. Condividila con il tuo partner, poi discutete e arricchite le idee insieme. Continuate a scambiarsi storie per creare un'atmosfera di scoperta giocosa. Alla fine, riflettete sui momenti preferiti o mettete in pratica una fantasia se lo desiderate. L'obiettivo è comunicare apertamente e godersi l'esperienza insieme.

**Conservazione**

Riponi il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali.

**Istruzioni di sicurezza**

Questo prodotto è destinato a utenti di età pari o superiore a 18 anni. Usalo solo secondo le istruzioni. Assicurati sempre che ci sia il consenso reciproco prima dell'uso.

**Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito nei rifiuti domestici in modo ecologico.

## **Borsa per sex toy**

### **LBX05-06**

**Specifiche del prodotto**

Materiali: cotone, nylon, terylene, lega di zinco, acciaio | Dimensioni: 18 x 6 x 1,6 cm / 7.09 x 2.36 x 0.63 pollici | Peso: 37,5 g / 1.32 oz

**Utilizzo previsto**

Utilizza questa borsa per conservare i tuoi sex toy e proteggerli dalla polvere e dai graffi.

**Conservazione**

Riponi il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali.

**Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito nei rifiuti domestici in modo ecologico.

## ***Italiano***

### **Hai bisogno di aiuto?**

Se hai domande su questo prodotto, non esitare a contattare il servizio clienti:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.eu](mailto:info@loveboxxx.eu)

🌐 [www.loveboxxx.eu](http://www.loveboxxx.eu)

# Parvibrator

## LBX05-01

### Produktspesifikasjoner

Materialer: silikon, nylon, kobber, jern, akrylnitril-butadien-styren (ABS) | Lengde: 14,4 cm / 5.67 tommer | Bredde: 7 cm / 2.76 tommer | Høyde: 7,5 cm / 2.95 tommer | Gjennomsnittlig diameter: 2,9 cm / 1.14 tommer | Maksimal diameter: 4,5 cm / 1.77 tommer | Vekt: 95 g / 3.35 oz | Vannmotstand: sprutsikker, tåler kraftige vannstråler fra alle retninger (IPX6) | Batteri: oppladbart litium-polymerbatteri, 400mAh, 3.7V | Lading: magnetisk lader inkludert | Ladetid: ca. 120 min | Brukstid: ca. 50 min | Maks. støynivå: <50dB | Funksjoner: 10 vibrasjonsmønstre, 3 hastigheter

### Forventet bruk

Dette produktet er designet for bruk av par under samleie. Det kan brukes og bæres på forskjellige måter for å stimulere erogene soner som klitoris, penis og testikler samtidig.

### Før bruk

Lad produktet helt opp ved hjelp av den medfølgende magnetiske USB-laderen. Fest ladekabelens magnetiske punkter til de magnetiske punktene på selve produktet. LED-lyset blinker for å indikere at produktet lades. Når lyset lyser konstant, er produktet fulladet.

### Bruk

For optimal bruk, påfør en vannbasert glidemiddel på både produktet og kroppen din. Parvibratoren gir mange bruksmuligheter. Når den brukes med en mannlig partner, kan for eksempel penis føres

## **Norsk**

gjennom åpningen på leketøyet før inntrenging. Alternativt kan produktet brukes til å stimulere hver- andres erogene soner.

For å slå på produktet, hold inne av/på-knappen i 3 sekunder. Trykk kort på vibrasjonsknappen (bølgete linjer) for å bytte mellom de ulike vibrasjonsmønstrene. For å justere intensiteten til det valgte mønsteret, trykk kort på av/på-knappen. Vibrasjonene blir da kraftigere. Hold inne av/på-knappen i 3 sekunder for å slå av produktet helt.

### **Glidemiddel**

Bruk en vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan skade materialet og anbefales derfor ikke.

### **Rengjøring**

Før og etter bruk, skyll produktet med lunkent vann. Påfør en rengjøringspray for sexleketøy eller mild såpe, og skyll igjen med lunkent vann. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det forsiktig med en lofri klut eller et håndkle.

### **Lagring**

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper. Ikke oppbevar det rett ved siden av andre elektriske leketøy.

### **Sikkerhetsinstruksjoner**

Ikke bruk produktet i følgende tilfeller: hvis du har hoven, irritert eller betent hud, vaginale infeksjoner, under menstruasjon, de første 6 ukene etter fødsel, etter operasjoner i bekkenområdet, hvis noen av komponentene er skadet, og/eller hvis du er allergisk mot materialet eller vet at du har en allergi mot materialet.



Hvis du har hjerte- og karsykdommer eller er gravid, kontakt legen din før bruk.

Hvis smerte og/eller ubehag oppstår under bruk, stopp umiddelbart og bruk det ikke igjen.

Ikke bruk produktet på halsen, og ikke bruk det sammen med andre vibrerende leketøy.

Ikke del produktet med andre for å unngå sykdommer og infeksjoner. Ikke lad eller bruk produktet hvis leketøy eller ladekabelen er skadet, og ikke bruk det under lading, da dette kan føre til elektrisk støt. Hold ladekabelen unna vann for å forhindre elektrisk støt, ikke bruk en USB-hub som lader andre enheter, og bruk kun ladekabelen med adaptere som har kortslutningsbeskyttelse for å unngå brannfare. Fuktighet kan skade motoren; hvis fuktighet kommer inn i produktet, slå det av umiddelbart og la det tørke helt før bruk. Slå av produktet umiddelbart ved overoppheting, og la det avkjøles før gjenbruk. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Produktet er kun beregnet for korrekt bruk i henhold til bruksbeskrivelsen.

### **Avhending**

Unngå unødvendig avfall. Kast aldri produktet sammen med husholdningsavfall, da dette kan føre til tap av verdifulle ressurser og frigjøring av skadelige stoffer under forbrenning. Lever produktet til et offentlig innsamlingspunkt eller en butikk som selger elektriske og elektroniske enheter.

Følg lokale retningslinjer for avhending. Symbolet med en overkrysset søppelkasse indikerer separat innsamling av elektriske og elektroniske enheter. Som distributør av elektriske og elektroniske enheter er vi lovpålagt å akseptere og legge til rette for gratis retur av brukte enheter. Kontakt kundeservice for mer informasjon.

## Norsk



# Penisring

## LBX05-02

### Produktspesifikasjoner

Materialer: silikon | Lengde: 11,5 cm / 4.53 tommer |  
Bredde: 2,5 cm / 0.98 tommer | Høyde: 24,5 cm / 9.65  
tommer | Ringdiameter: 3,7 cm / 1.46 tommer | Vekt:  
24,5 g / 0.86 oz

### Forventet bruk

Dette produktet er designet for å brukes rundt penis under solosex eller med en partner. Det kan forsterke ereksjonen, øke utholdenheten og intensivere orgasmen. For ekstra stimulering kan du sette inn kulevibratoren fra denne summer box i det hule rommet. Vibrasjonene øker nytelsen for begge partnere og kan også gi klitorisstimulering. For instruksjoner om bruk av kulevibratoren, se seksjonen for kulevibratoren i denne manualen.

### Bruk

Skyv produktet forsiktig over den halv-erekte penis ved å bruke litt vannbasert glidemiddel, og sørg for at det fortsatt er nok plass til en behagelig passform. Sørg for at produktet ikke sitter for stramt.

### Glidemiddel

Bruk en vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan skade materialet og anbefales derfor ikke.

### **Rengjøring**

Før og etter hver bruk, skyll produktet med lunkent vann. Påfør en rengjøringspray for sexleketøy eller mild såpe, og skyll igjen med lunkent vann. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det forsiktig med en lofri klut eller et håndkle.

### **Lagring**

Oppbevar produktet på et tørt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr, beskyttet mot støv.

### **Sikkerhetsinstruksjoner**

Ikke bruk produktet i mer enn 30 minutter av gangen, og ikke sov mens du har det på. Hvis passformen er for stram, kan produktet føre til problemer med blodsirkulasjonen eller andre skader. Hvis du har blodkar-, nerve-, koagulasjonsforstyrrelser eller diabetes mellitus, må du konsultere legen din før bruk. Ved bruk med kondom, vær forsiktig, da kondomet kan bli skadet av kontakt med produktet. Ikke bruk produktet i følgende tilfeller: hvis huden er hoven, irritert eller betent, hvis noen av komponentene er skadet, og/eller hvis du er allergisk mot materialet eller vet at du har en allergi mot det. Hvis du opplever smerte og/eller ubehag under bruk, avslutt bruken umiddelbart og unngå videre bruk. Ikke del produktet med andre for å unngå sykdommer og infeksjoner. Ikke rengjør produktet med stoffer som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Produktet er kun beregnet for korrekt bruk i henhold til bruksbeskrivelsen.

### **Avhending**

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

**Norsk**

# Kulevibrator

## LBX05-03

### Produktspesifikasjoner

Materialer: akrylnitril-butadien-styren (ABS), jern, kobber, silikon | Lengde: 7 cm / 2.76 tommer | Bredde: 2,1 cm / 0.83 tommer | Høyde: 2,1 cm / 0.83 tommer | Vekt: 25 g / 0.88 oz | Vannmotstand: beskyttet mot lavtrykks vannstråler fra alle retninger. Ikke egnet for full nedsenkning (IPX5) | Batteri: oppladbart litium-polymerbatteri, 120mAh, 3.7V | Lading: magnetisk lader inkludert | Ladetid: ca. 60 min | Brukstid: ca. 40 min | Maks. støynivå: <55dB | Funksjoner: 10 vibrasjonsinnstillinger

### Forventet bruk

Dette produktet er designet for ekstern stimulering av ulike erogene soner, som klitoris og brystvorter. Kulevibratoren kan settes inn i penisringen eller fingerhylsen fra denne summer box for å gi ekstra vibrasjonsnyttelse.

### Før bruk

Lad produktet helt opp ved hjelp av den medfølgende magnetiske USB-laderen. Fest ladekabelens magnetiske punkter til de magnetiske punktene på selve produktet. LED-lyset blinker for å indikere at produktet lades. Når lyset lyser konstant, er produktet fulladet.

### Bruk

For å slå på produktet, hold inne av/på-knappen i 3 sekunder. Trykk kort på av/på-knappen for å bytte mellom de forskjellige vibrasjonsinnstillingene. For å slå av produktet, hold inne av/på-knappen i 3 sekunder igjen.

### **Glidemiddel**

Bruk en vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan skade materialet og anbefales derfor ikke.

### **Rengjøring**

Før og etter bruk, tørk av produktet med en fuktig klut. Påfør en rengjøringspray for sexleketøy eller mild såpe, og tørk det igjen. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det forsiktig med en lofri klut eller et håndkle.

### **Lagring**

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper. Ikke oppbevar det rett ved siden av andre elektriske leketøy.

### **Sikkerhetsinstruksjoner**

Ikke bruk produktet i følgende tilfeller: hvis huden er hoven, irritert eller betent, under menstruasjon, i de første 6 ukene etter fødsel, etter bekkenoperasjoner, hvis noen av komponentene er skadet og/eller i tilfelle andre skader i eller rundt skjeden, hvis du har en allergisk reaksjon på noen av materialene eller vet at du har en allergi mot materialene.

Hvis du opplever smerte og/eller ubehag under bruk, avslutt bruken umiddelbart og bruk det ikke igjen.

Ikke del produktet med andre for å unngå sykdommer og infeksjoner. Ikke bruk produktet hvis noen av komponentene er skadet. Ved hjerte- og karsykdommer eller graviditet, kontakt lege før bruk som en forholdsregel. Ikke bruk det på halsen. Ikke bruk det sammen med andre vibrerende produkter. Ikke lad eller bruk produktet hvis leketøy eller ladekabelen er skadet. Ikke bruk det mens det lades, da dette kan føre til elektrisk støt.

## Norsk

Ikke la ladekabelen komme i kontakt med vann for å unngå elektrisk støt. Ikke bruk en USB-hub som lader andre enheter samtidig. Bruk kun ladekabelen med adaptere som har kortslutningsbeskyttelse for å unngå brannfare. Hvis fuktighet trenger inn i produktet, slå det av umiddelbart. Produktet må kun brukes når innsiden er helt tørr. Hvis produktet blir overopphetet, slå det av umiddelbart og la det avkjøles før du bruker det igjen. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Produktet er kun egnet for korrekt bruk i henhold til dets tiltenkte formål og funksjonsbeskrivelse.

### Avhending

Unngå unødvendig avfall. Kast aldri produktet sammen med husholdningsavfall, da dette kan føre til tap av verdifulle ressurser og frigjøring av skadelige stoffer under forbrenning. Lever produktet til et offentlig innsamlingspunkt eller en butikk som selger elektriske og elektroniske enheter. Følg lokale retningslinjer for avhending. Symbolet med en overkrysset søppelkasse indikerer separat innsamling av elektriske og elektroniske enheter. Som distributør av elektriske og elektroniske enheter er vi lovpålagt å akseptere og legge til rette for gratis retur av brukte enheter. Kontakt kundeservice for mer informasjon.



## Fingerhylse

**LBX05-04**

### Produktspecificasjoner

Materialer: silikon | Lengde: 7,1 cm / 2.80 tommer |  
Bredde: 2,7 cm / 1.06 tommer | Høyde: 9,4 cm / 3.70  
tommer | Vekt: 36,5 g / 0.86 oz

### Forventet bruk

Dette produktet kan brukes til klitoris- og vaginal stimulering. For ekstra stimulering kan du sette inn kulevibratoren fra denne summer box i det hule rommet. Vibrasjonene øker nytelsen for begge partnere og kan også gi klitorisstimulering. For instruksjoner om bruk av kulevibratoren, se seksjonen for kulevibratoren i denne manualen.

### Bruk

Sett inn kulevibratoren fra denne summer box i det hule rommet hvis ønskelig. Skyv fingeren gjennom løkken og bruk produktet til å stimulere vagina, klitoris eller brystvorter. For en glattere opplevelse, påfør en vannbasert glidemiddel på både produktet og kroppen før bruk.

### Glidemiddel

Bruk en vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan skade materialet og anbefales derfor ikke.

### Rengjøring

Før og etter hver bruk, skyll produktet med lunkent vann. Påfør en rengjørings-spray for sexleketøy eller mild såpe, og skyll igjen med lunkent vann. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det forsiktig med en lofri klut eller et håndkle.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr, beskyttet mot støv.

## Norsk

### Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk produktet i følgende tilfeller: hvis huden er hoven, irritert eller betent, hvis noen av komponentene er skadet, og/eller hvis du er allergisk mot materialet eller vet at du har en allergi mot det. Hvis du opplever smerte og/eller ubehag under bruk, avslutt bruken umiddelbart og unngå videre bruk. Ikke del produktet med andre for å unngå sykdommer og infeksjoner. Ikke rengjør produktet med stoffer som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Produktet er kun beregnet for korrekt bruk i henhold til bruksbeskrivelsen.

### Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

## Analplugg

### LBX05-05

### Produktspesifikasjoner

Materialer: aluminiumslegering, PMMA | Lengde: 3,2 cm / 1.26 tommer | Bredde: 3,2 cm / 1.26 tommer | Høyde: 7,1 cm / 2.80 tommer | Innførbar lengde: 6 cm / 2.36 tommer | Vekt: 52 g / 1.83 oz

### Forventet bruk

Denne analpluggen er egnet for anal stimulering.

### Bruk

For optimal bruk, påfør en sjenerøs mengde glideiddel på både pluggen og anus. Sett pluggen sakte og forsiktig inn, og la kroppen tilpasse seg gjennom



myke bevegelser. Etter bruk, fjern den ved å trekke forsiktig i basen. Denne pluggen er også egnet for temperaturlek – varm den opp eller kjøle den ned før bruk for ekstra sensasjoner.

### **Glidemiddel**

Siden pluggen er laget av aluminiumslegering, kan den brukes med alle typer glidemiddel etter eget ønske.

### **Rengjøring**

Før og etter bruk, skyll produktet med lunkent vann. Påfør en rengjørings-spray for sexleketøy eller mild såpe, og skyll igjen med lunkent vann. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det forsiktig med en lofri klut eller et håndkle.

### **Lagring**

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper.

### **Sikkerhetsinstruksjoner**

Produktet må settes inn i anus svært forsiktig og sakte for å unngå anale rifter. Produktet kan forårsake skader i analområdet hvis det settes inn med makt eller brukes feil. Ikke bruk i følgende tilfeller: hvis du har hoven, irritert eller betent hud, hvis noen deler av produktet er skadet, og/eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialet eller vet at du har en allergi mot materialet. Hvis du opplever smerte og/eller ubehag under bruk, avslutt bruken umiddelbart. For å unngå sykdom og infeksjoner, ikke del produktet med andre. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, bensin, aceton eller andre etsende eller slipende stoffer. Ikke sett hele produktet inn i anus. Ikke egnet for vaskemaskin

## **Norsk**

eller oppvaskmaskin. Produktet er kun beregnet for anal bruk og må brukes i henhold til instruksjonene.

### **Avhending**

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

# **Kortspill**

## **LBX05-07**

### **Produktspesifikasjoner**

Materialer: papir | Størrelse: 9,5 x 7 cm / 3.74 x 2.76 inches

### **Forventet bruk**

Utforsk fantasier gjennom illustrerte kort som skaper samtaler og lekne historier. Perfekt for par som ønsker en morsom og flørtende opplevelse. Egnert for 2 spillere.

### **Bruk**

Trekk et kort og la bildet inspirere en sensuell historie – et ønske, et minne eller en fantasi. Del den med partneren din, diskuter og bygg videre på hverandres ideer. Fortsett å utveksle historier for å skape en atmosfære av leken oppdagelse. Til slutt kan dere reflektere over favorittøyeblikkene eller handle ut en fantasi hvis ønskelig. Målet er å kommunisere åpent og nyte opplevelsen sammen.

### **Lagring**

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr.

### Sikkerhetsinstruksjoner

Dette produktet er beregnet for brukere som er 18 år eller eldre. Bruk kun som anvist. Sørg alltid for gjensidig samtykke før bruk.

### Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

## Oppbevaringspose

### LBX05-06

### Produktspesifikasjoner

Materialer: bomull, nylon, terylen, sinklegering, stål |  
Størrelse: 18 x 6 x 1,6 cm / 7.09 x 2.36 x 0.63 tommer  
| Vekt: 37,5 g / 1.32 oz

### Forventet bruk

Bruk denne posen til å oppbevare leketøyene dine og beskytte dem mot støv og riper.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr.

### Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

### Trenger du hjelp?

Hvis du har spørsmål om dette produktet, ikke nøl med å kontakte kundeservice:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ [info@loveboxxx.eu](mailto:info@loveboxxx.eu)
- 🌐 [www.loveboxxx.eu](http://www.loveboxxx.eu)

**Polski**

## **Zabawka dla par**

### **LBX05-01**

#### **Specyfikacja produktu**

Materiały: silikon, nylon, miedź, żelazo, akryloni-  
tryl-butadien-styren (ABS) | Długość: 14,4 cm / 5,67  
cala | Szerokość: 7 cm / 2,76 cala | Wysokość: 7,5  
cm / 2,95 cala | Średnica średnia: 2,9 cm / 1,14 cala  
| Maksymalna średnica: 4,5 cm / 1,77 cala | Waga:  
95 g / 3,35 oz | Wodoodporność: odporny na zach-  
lapania, wytrzymuje silne strumienie wody z każdej  
strony (IPX6) | Bateria: akumulator litowo-polim-  
erowy, 400mAh, 3,7V | Ładowanie: magnetyczna  
ładowarka w zestawie | Czas ładowania: około 120  
minut | Czas pracy: około 50 minut | Maksymalny  
poziom hałasu: <50 dB | Funkcje: 10 wzorców  
wibracji, 3 prędkości

#### **Przeznaczenie**

Produkt zaprojektowany do użytku przez pary  
podczas stosunku. Może być używany i noszony na  
różne sposoby, aby stymulować strefy erogenne,  
takie jak lechtaczka, penis i jądra jednocześnie.

#### **Przed użyciem**

W pełni naładuj produkt, korzystając z dołączonej  
magnetycznej ładowarki USB. Po prostu przyłóż  
magnetyczne punkty kabla ładującego do magne-  
tycznych punktów na samym produkcie. Lampka  
LED zacznie migać, co oznacza, że produkt jest w  
trakcie ładowania. Po zapaleniu się stałego światła  
produkt jest w pełni naładowany.

#### **Użytkowanie**

Aby uzyskać optymalne efekty, nałóż lubrykant  
na bazie wody na produkt i ciało. Wibrator dla par

oferuje wiele możliwości użycia. Na przykład, podczas używania go z partnerem płci męskiej, penis może zostać włożony przez otwór zabawki przed rozpoczęciem stosunku. Alternatywnie produkt może być używany do wzajemnej stymulacji stref erogennych.

Aby włączyć produkt, naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy. Krótkie naciśnięcie przycisku wibracji (faliste linie) umożliwia zmianę wzorców wibracji. Aby dostosować intensywność wybranego wzorca, krótko naciśnij przycisk zasilania. Wibracje staną się mocniejsze. Aby wyłączyć produkt, przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy.

### **Lubrykant**

Używaj lubrykantu na bazie wody. Inne lubrykanty i olejki mogą negatywnie wpływać na materiał, dlatego ich stosowanie jest odradzane.

### **Czyszczenie**

Przed i po użyciu, przepłucz produkt letnią wodą. Nałóż środek do czyszczenia zabawek lub łagodny mydło i ponownie przepłucz letnią wodą. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub delikatnie osusz go ściereczką lub ręcznikiem bez włókien.

### **Przechowywanie**

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Użyj torby na zabawki, aby chronić produkt przed kurzem i zarysowaniami. Nie przechowuj go obok innych elektrycznych zabawek.

## **Polski**

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj zabawki w następujących przypadkach: jeśli masz opuchniętą, podrażnioną lub zapaloną skórę, infekcje pochwy, w czasie menstruacji, w pierwszych 6 tygodniach po porodzie, po operacjach w obrębie miednicy, jeśli jakiegokolwiek z komponentów są uszkodzone i/lub jeśli jesteś uczulony na materiał lub masz alergię na materiał. Jeśli masz problemy z układem krążenia lub jesteś w ciąży, skonsultuj się z lekarzem przed użyciem zabawki. W przypadku bólu i/lub dyskomfortu podczas używania zabawki, natychmiast przerwij jej używanie i nie używaj jej ponownie. Nie używaj zabawki na szyi i nie używaj jej z innymi wibrującymi zabawkami. Nie dziel się zabawką z innymi, aby uniknąć chorób i infekcji. Nie ładuj ani nie używaj zabawki, jeśli produkt lub kabel ładujący są uszkodzone i nie używaj jej podczas ładowania, ponieważ może to spowodować porażenie prądem. Trzymaj kabel ładujący z dala od wody, aby uniknąć porażenia prądem, nie używaj huba USB, który ładuje inne urządzenia, i używaj tylko kabla ładującego z adapterami, które mają ochronę przed zwarcieniem, aby uniknąć zagrożenia pożarowego. Wilgoć może uszkodzić silnik; jeśli wilgoć dostanie się do wnętrza zabawki, natychmiast ją wyłącz i otwórz. Zabawka może być używana tylko, gdy wewnątrz jest całkowicie suche. Wyłącz zabawkę natychmiast w przypadku przegrzania i poczekaj, aż ostygnie, zanim ją ponownie użyjesz. Nie czyść zabawki produktami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton ani innymi substancjami żrącymi. Nie nadaje się do prania w pralce ani mycia w zmywarce. Zabawka jest przeznaczona do właściwego użytku i powinna być używana zgodnie z opisem jej funkcji.

**Utylizacja**

Aby unikać zbędnych odpadów, nie wyrzucaj produktu do zwykłych odpadów. Może to prowadzić do utraty cennych zasobów i uwolnienia szkodliwych substancji podczas spalania. Oddaj produkt po użyciu do publicznego punktu zbiórki lub sklepu, w którym sprzedawane są urządzenia elektryczne i elektroniczne. Zastosuj się do lokalnych opcji utylizacji. Symbol przekreślonego kosza oznacza oddzielne zbieranie urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Jako dystrybutor urządzeń elektrycznych i elektronicznych, mamy prawny obowiązek przyjąć i umożliwić bezpłatny zwrot zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Skontaktuj się z obsługą klienta po więcej informacji.



## Pierścień na penisa

### **LBX05-02**

**Specyfikacja produktu**

Materiały: silikon | Długość: 11,5 cm / 4,53 cala |  
Szerokość: 2,5 cm / 0,98 cala | Wysokość: 24,5 cm  
/ 9,65 cala | Średnica pierścieni: 3,7 cm / 1,46 cala |  
Waga: 24,5 g / 0,86 oz

**Przeznaczenie**

Produkt zaprojektowany do noszenia wokół penisa podczas zabawy solo lub z partnerem. Może poprawić erekcję, zwiększyć wytrzymałość i intensyfikować orgazmy. Dla dodatkowej stymulacji, włóż bullet wibrator z tego zestawu do pustej przestrzeni.

## **Polski**

Wibracje zwiększają przyjemność obu partnerów i mogą również zapewnić stymulację lechtaczki. Aby uzyskać instrukcje dotyczące używania bullet wibratora, zapoznaj się z sekcją bullet wibratora w tym podręczniku.

### **Użytkowanie**

Delikatnie nałóż produkt na pół-wzwiedzonego penisa, używając lubrykantu na bazie wody, upewniając się, że nadal jest wystarczająco miejsca na wygodne dopasowanie. Upewnij się, że produkt nie jest zbyt ciasno dopasowany.

### **Lubrykant**

Używaj lubrykantu na bazie wody. Inne lubrykanty i olejki mogą negatywnie wpływać na materiał, dlatego ich stosowanie jest odradzane.

### **Czyszczenie**

Przed i po każdorazowym użyciu przepłucz produkt letnią wodą. Nałóż środek do czyszczenia zabawek lub łagodny mydło i ponownie przepłucz letnią wodą. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub delikatnie osusz go ściereczką lub ręcznikiem bez włókien.

### **Przechowywanie**

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt, chronionego przed kurzem.

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie noś produktu dłużej niż 30 minut na raz i nie zasypiaj podczas jego noszenia. Jeśli dopasowanie jest zbyt ciasne, produkt może powodować problemy z krążeniem krwi lub inne obrażenia. Jeśli masz problemy z układem naczyniowym, nerwowym, zaburzenia krzepnięcia krwi lub



cukrzycę, przed użyciem skonsultuj się z lekarzem. Przy używaniu z prezerwatywą, zachowaj ostrożność, ponieważ prezerwatywa może zostać uszkodzona przez kontakt z produktem. Nie używaj produktu w następujących przypadkach: jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub zapalona, jeśli jakiegokolwiek komponenty są uszkodzone i/lub jeśli jesteś uczulony na materiał lub masz alergię na materiał. Jeśli odczuwasz ból i/lub dyskomfort podczas używania, natychmiast przestań używać produktu i nie używaj go ponownie. Nie dziel się produktem z innymi, aby uniknąć chorób i infekcji. Nie czyść produktem zawierającym alkohol, silikon, benzynę, aceton ani innymi substancjami żrącymi. Nie nadaje się do prania w pralce ani mycia w zmywarce. Produkt jest przeznaczony do właściwego użytku zgodnie z opisem jego funkcji.

**Utylizacja**

Produkt ten można wyrzucić do zwykłych odpadów w sposób przyjazny dla środowiska.

## **Wibrator w kształcie kulki**

### **LBX05-03**

**Specyfikacja produktu**

Materiały: akrylonitryl-butadien-styren (ABS), żelazo, miedź, silikon | Długość: 7 cm / 2,76 cala | Szerokość: 2,1 cm / 0,83 cala | Wysokość: 2,1 cm / 0,83 cala | Waga: 25 g / 0,88 oz | Wodoodporność: chroniony przed niskociśnieniowymi strumieniami wody z każdej strony. Nie nadaje się do pełnego zanurzenia (IPX5) | Bateria: akumulator, litowo-polimerowy, 120mAh, 3,7V | Ładowanie: magnetyczna ładowarka w zestawie | Czas ładowania: około 60 minut | Czas

## **Polski**

pracy: około 40 minut | Maksymalny poziom hałasu:  
<55 dB | Funkcje: 10 ustawień wibracji

### **Przeznaczenie**

Produkt zaprojektowany do zewnętrznej stymulacji różnych stref erogennych, takich jak lechtaczka i sutki. Bullet wibrator może być włożony do pierścienia na penisa lub rękawka palca z tego zestawu, aby zwiększyć przyjemność dzięki dodatkowym wibracjom.

### **Przed użyciem**

W pełni naładuj produkt, korzystając z dołączonej magnetycznej ładowarki USB. Po prostu przyłóż magnetyczne punkty kabla ładującego do magnetycznych punktów na samym produkcie. Lampka LED zacznie migać, co oznacza, że produkt jest w trakcie ładowania. Po zapaleniu się stałego światła produkt jest w pełni naładowany.

### **Użytkowanie**

Aby włączyć produkt, przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy. Krótkie naciśnięcie przycisku zasilania pozwala przełączać się pomiędzy różnymi ustawieniami wibracji. Aby wyłączyć produkt, przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy ponownie.

### **Lubrykant**

Używaj lubrykantu na bazie wody. Inne lubrykanty i olejki mogą negatywnie wpływać na materiał, dlatego ich stosowanie jest odradzane.

### **Czyszczenie**

Przed i po użyciu, przetrzyj produkt wilgotną ściereczką. Nałóż środek do czyszczenia zabawek lub łagodny mydło, a następnie przetrzyj ponownie. Powtórz jeśli to konieczne. Pozostaw produkt do

wyschnięcia na powietrzu lub delikatnie osusz go ściereczką bez włókien.

**Przechowywanie**

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Użyj torby na zabawki, aby chronić produkt przed kurzem i zarysowaniami. Nie przechowuj go obok innych elektrycznych zabawek.

**Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj produktu w następujących przypadkach: jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub zapalona, w czasie menstruacji, w pierwszych 6 tygodniach po porodzie, po operacjach w obrębie miednicy, jeśli jakiegokolwiek komponenty są uszkodzone i/lub jeśli jesteś uczulony na materiał lub masz alergię na materiał. Jeśli odczuwasz ból i/lub dyskomfort podczas używania, natychmiast przestań używać produktu i nie używaj go ponownie. Nie dziel się produktem z innymi, aby uniknąć chorób i infekcji. Nie używaj produktu, jeśli jakiegokolwiek komponenty są uszkodzone. W przypadku chorób sercowo-naczyniowych lub ciąży, skonsultuj się z lekarzem przed użyciem, jako środek ostrożności. Nie używaj w okolicach szyi. Nie używaj w połączeniu z innymi wibrującymi produktami. Nie ładuj ani nie używaj produktu, jeśli produkt lub kabel ładujący są uszkodzone. Nie używaj podczas ładowania, ponieważ może to spowodować porażenie prądem. Trzymaj kabel ładujący z dala od wody, aby uniknąć porażenia prądem. Nie używaj huba USB, który ładuje inne urządzenia. Używaj tylko kabla ładującego z adapterami, które mają ochronę przed zwarcie, aby uniknąć ryzyka pożaru. Jeśli wilgoć dostanie się do wnętrza produktu, natychmiast go wyłącz. Produkt należy

## **Polski**

używać tylko, gdy wnętrze jest całkowicie suche. Jeśli produkt przegrzeje się, natychmiast go wyłącz i pozwól mu ostygnąć przed ponownym użyciem. Nie czyść produktami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton ani innymi substancjami żrącymi. Nie nadaje się do prania w pralce ani mycia w zmywarce. Produkt nadaje się tylko do właściwego użytku i powinien być używany zgodnie z jego przeznaczeniem i opisem funkcji.

### **Utylizacja**

Aby unikać zbędnych odpadów, nigdy nie wyrzucaj produktu do odpadów komunalnych. Może to prowadzić do utraty cennych zasobów i uwolnienia szkodliwych substancji podczas spalania. Oddaj produkt po użyciu do publicznego punktu zbiórki lub sklepu, w którym sprzedawane są urządzenia elektryczne i elektroniczne. Zastosuj się do lokalnych opcji utylizacji. Symbol przekreślonego kosza oznacza oddzielne zbieranie urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Jako dystrybutor urządzeń elektrycznych i elektronicznych, mamy prawny obowiązek przyjąć i umożliwić bezpłatny zwrot zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Skontaktuj się z obsługą klienta po więcej informacji.



# **Rękaw na palec**

## **LBX05-04**

### **Specyfikacja produktu**

Materiały: silikon | Długość: 7,1 cm / 2,80 cala |  
Szerokość: 2,7 cm / 1,06 cala | Wysokość: 9,4 cm /  
3,70 cala | Waga: 36,5 g / 1,29 oz

### **Przeznaczenie**

Produkt może być używany do stymulacji lechtaczki i pochwy. Dla dodatkowej stymulacji, włóż bullet wibrator z tego zestawu do pustej przestrzeni. Wibracje zwiększają przyjemność dla obu partnerów i mogą również zapewnić stymulację lechtaczki. Aby uzyskać instrukcje dotyczące używania bullet wibratora, zapoznaj się z sekcją bullet wibratora w tym podręczniku.

### **Użytkowanie**

Włóż bullet wibrator z tego zestawu do pustej przestrzeni, jeśli chcesz. Przelóż palec przez pętelkę i używaj produktu do stymulacji pochwy, lechtaczki lub sutków. Aby uzyskać lepsze ślizganie, przed użyciem nałóż lubrykant na bazie wody na produkt i ciało.

### **Lubrykant**

Używaj lubrykantu na bazie wody. Inne lubrykanty i olejki mogą negatywnie wpływać na materiał, dlatego ich stosowanie jest odradzane.

### **Czyszczenie**

Przed i po każdorazowym użyciu przepłucz produkt letnią wodą. Nałóż środek do czyszczenia zabawek lub łagodny mydło i ponownie przepłucz letnią wodą. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Pozostaw

## **Polski**

produkt do wyschnięcia lub delikatnie osusz go ściereczką lub ręcznikiem bez włókien.

### **Przechowywanie**

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt, chronionego przed kurzem.

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj produktu w następujących przypadkach: jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub zapalona, jeśli jakiegokolwiek komponenty są uszkodzone i/lub jeśli jesteś uczulony na materiał lub masz alergię na materiał. Jeśli odczuwasz ból i/lub dyskomfort podczas używania, natychmiast przestań używać produktu i nie używaj go ponownie. Nie dziel się produktem z innymi, aby uniknąć chorób i infekcji. Nie czyść produktem zawierającym alkohol, silikon, benzynę, aceton ani innymi substancjami żrącymi. Nie nadaje się do prania w pralce ani mycia w zmywarce. Produkt jest przeznaczony do właściwego użytku zgodnie z opisem jego funkcji.

### **Utylizacja**

Produkt ten można wyrzucić do zwykłych odpadów w sposób przyjazny dla środowiska.

## **Korek analny**

### **LBX05-05**

#### **Specyfikacja produktu**

Materiały: stop aluminium, PMMA | Długość: 3,2 cm / 1,26 cala | Szerokość: 3,2 cm / 1,26 cala | Wysokość: 7,1 cm / 2,80 cala | Wymiary do

wprowadzenia: 6 cm / 2,36 cala | Waga: 52 g /  
1,83 oz

### **Przeznaczenie**

Ten korek analny jest przeznaczony do stymulacji analnej.

### **Użytkowanie**

Aby uzyskać optymalne efekty, nałóż obfitą ilość lubrykantu na bazie wody na korek oraz swoje ciało. Powoli i ostrożnie wprowadź korek, dostosowując go do swoich odczuć poprzez delikatne ruchy. Po użyciu, zdejmij korek, ciągnąc za podstawę. Korek jest również odpowiedni do zabawy temperaturą – wystarczy go podgrzać lub schłodzić przed użyciem, aby wzmocnić doznania.

### **Lubrykant**

Ze względu na materiał, z którego wykonany jest korek, może być używany z każdym lubrykaniem według wyboru.

### **Czyszczenie**

Przed i po użyciu przepłucz produkt letnią wodą. Nałóż środek do czyszczenia zabawek lub łagodny mydło i ponownie przepłucz letnią wodą. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub delikatnie osusz go ściereczką lub ręcznikiem bez włókien.

### **Przechowywanie**

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Użyj torby na zabawki, aby chronić produkt przed kurzem i zarysowaniami.

## **Polski**

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

Produkt należy wprowadzać do odbytu bardzo ostrożnie i powoli, aby uniknąć pęknięć odbytu. Produkt może powodować urazy w okolicy odbytu, jeśli zostanie wprowadzony zbyt szybko lub niewłaściwie. Nie używaj produktu w następujących przypadkach: jeśli cierpisz na opuchliznę, podrażnienia lub zapalenia skóry, jeśli jakiegokolwiek części produktu zostały uszkodzone i/lub jeśli masz alergię na materiał lub jeśli jesteś świadomy alergii na materiał. W przypadku odczuwania bólu i/lub dyskomfortu podczas używania, natychmiast przestań używać produktu. Aby uniknąć chorób i infekcji, nie dziel się produktem z innymi. Nie czyść produktem zawierającym alkohol, benzynę, aceton ani innymi substancjami żrącymi. Nie nadaje się do prania w pralce ani mycia w zmywarce. Produkt jest przeznaczony wyłącznie do stosowania analnego i tylko do stosowania zgodnie z jego przeznaczeniem i opisem funkcji.

### **Utylizacja**

Produkt ten można wyrzucić do zwykłych odpadów w sposób przyjazny dla środowiska.

## **Gra karciana**

### **LBX05-07**

#### **Specyfikacja produktu**

Materiał: papier | Rozmiar: 9,5 x 7 cm / 3.74 x 2.76 inches

#### **Przeznaczenie**

Eksploruj fantazje poprzez ilustrowane karty, które pobudzają rozmowy i zabawne opowiadanie historii.



Idealne dla par szukających zabawnego i figlarnego doświadczenia. Odpowiednie dla 2 graczy.

### **Użytkowanie**

Wyciągnij kartę i pozwól, by obrazek zainspirował sensualną historię – pragnienie, wspomnienie lub fantazję. Podziel się nią z partnerem, a następnie omówcie i rozwijajcie swoje pomysły. Kontynuuj wymianę historii, aby stworzyć atmosferę figlarnego odkrywania. Na koniec, rozważ swoje ulubione momenty lub zrealizuj fantazję, jeśli chcesz. Celem jest otwarta komunikacja i wspólne cieszenie się doświadczeniem.

### **Przechowywanie**

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

Produkt przeznaczony jest dla użytkowników powyżej 18. roku życia. Używaj tylko zgodnie z przeznaczeniem. Zawsze zapewnij wzajemną zgodę przed użyciem.

### **Utylizacja**

Produkt ten można wyrzucić do zwykłych odpadów w sposób przyjazny dla środowiska.

## **Torba na zabawki**

### ***LBX05-06***

#### **Specyfikacja produktu**

Materiały: bawełna, nylon, terylena, stop cynku, stal  
| Rozmiar: 18 x 6 x 1,6 cm / 7,09 x 2,36 x 0,63 cala |  
Waga: 37,5 g / 1,32 oz

## **Polski**

### **Przeznaczenie**

Używaj tej torby do przechowywania swoich zabawek i chronienia ich przed kurzem i zarysowaniami.

### **Przechowywanie**

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

### **Utylizacja**

Produkt ten można wyrzucić do zwykłych odpadów w sposób przyjazny dla środowiska.

### **Potrzebujesz pomocy?**

Jeśli masz jakiegokolwiek pytania dotyczące tego produktu, nie wahaj się skontaktować z obsługą klienta:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.eu](mailto:info@loveboxxx.eu)

🌐 [www.loveboxxx.eu](http://www.loveboxxx.eu)

# Игрушка для пар

## ***LBX05-01***

### **Характеристики продукта**

Материалы: силикон, нейлон, медь, железо, акрилонитрил-бутадиен-стирол (ABS) | Длина: 14,4 см / 5,67 дюйма | Ширина: 7 см / 2,76 дюйма | Высота: 7,5 см / 2,95 дюйма | Средний диаметр: 2,9 см / 1,14 дюйма | Максимальный диаметр: 4,5 см / 1,77 дюйма | Вес: 95 г / 3,35 оз | Водонепроницаемость: защищено от брызг, выдерживает мощные струи воды с любых направлений (IPX6) | Батарея: перезаряжаемая литий-полимерная батарея, 400 мАч, 3,7 В | Зарядка: магнитная зарядка в комплекте | Время зарядки: около 120 минут | Время работы: около 50 минут | Максимальный уровень шума: <50 дБ | Функции: 10 режимов вибрации, 3 скорости

### **Назначение**

Этот продукт предназначен для использования парами во время секса. Его можно использовать и носить разными способами для стимуляции эрогенных зон, таких как клитор, пенис и яички одновременно.

### **Перед использованием**

Полностью зарядите продукт, используя прилагаемую магнитную USB-зарядку. Просто прижмите магнитные точки зарядного кабеля к магнитным точкам на самом продукте.

Светодиодный индикатор начнет мигать, что означает, что продукт заряжается. Как только светодиодный индикатор станет постоянным, продукт будет полностью заряжен.

## **Русский**

### **Использование**

Для оптимального использования нанесите водный лубрикант на продукт и ваше тело. Вибратор для пар предлагает множество вариантов использования. Например, при использовании с партнером мужского пола, пенис может быть вставлен в отверстие игрушки перед началом полового акта. Кроме того, продукт может быть использован для стимуляции эрогенных зон друг друга. Чтобы включить продукт, удерживайте кнопку питания в течение 3 секунд. Кратковременно нажмите кнопку вибрации (волнистые линии), чтобы переключаться между различными режимами вибрации. Для увеличения интенсивности выбранного режима кратковременно нажмите кнопку питания. Вибрации станут более интенсивными. Чтобы полностью выключить продукт, удерживайте кнопку питания в течение 3 секунд.

### **Лубрикант**

Используйте лубрикант на водной основе. Другие лубриканты и массажные масла могут негативно повлиять на материал, поэтому их использование не рекомендуется.

### **Чистка**

Перед и после использования промойте продукт теплой водой. Нанесите средство для чистки игрушек или мягкое мыло и снова промойте теплой водой. Повторите этот шаг при необходимости. Положите продукт на сушку или промокните его безворсовой тканью или полотенцем.

### **Хранение**

Храните продукт в сухом и темном месте, вдали от экстремальных температур, в недоступном для детей и животных месте. Используйте сумку для игрушек, чтобы защитить продукт от пыли и царапин. Не храните рядом с другими электрическими игрушками.

### **Инструкции по безопасности**

Не используйте игрушку в следующих случаях: если у вас есть отеки, раздраженные или воспаленные участки кожи, вагинальные инфекции, во время менструации, в первые 6 недель после родов, после операций в области таза, если какие-либо компоненты повреждены и/или если у вас есть аллергия на материал или вы знаете, что у вас аллергия на этот материал. Если у вас есть заболевания сердечно-сосудистой системы или вы беременны, проконсультируйтесь с врачом перед использованием игрушки. Если при использовании возникает боль и/или дискомфорт, немедленно прекратите использование и больше не используйте продукт. Не используйте игрушку на шее, а также не используйте ее с другими вибрирующими игрушками. Не делитесь игрушкой с другими, чтобы избежать заболеваний и инфекций. Не заряжайте и не используйте игрушку, если игрушка или зарядный кабель повреждены, и не используйте ее во время зарядки, так как это может вызвать электрический удар. Держите зарядный кабель подальше от воды, чтобы избежать электрического удара, не используйте USB-хаб, который заряжает другие устройства, и используйте только зарядный кабель с адаптерами, которые

## **Русский**

имеют защиту от короткого замыкания, чтобы избежать пожароопасных ситуаций. Влага может повредить мотор; если влага попадет внутрь игрушки, немедленно выключите ее и откройте. Игрушка может быть использована только после того, как внутренности полностью высохнут. Немедленно выключите игрушку в случае перегрева и дайте ей остыть, прежде чем использовать ее снова. Не чистите с помощью продуктов, содержащих алкоголь, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Не подходит для стирки в стиральных машинах и посудомоечных машинах. Игрушка предназначена для правильного использования и должна использоваться в соответствии с ее функциональным описанием.

### **Утилизация**

Избегайте создания ненужных отходов. Никогда не выбрасывайте продукт в бытовые отходы. Это может привести к утрате ценных ресурсов и выделению вредных веществ при сжигании. Возвращайте продукт после использования в общественные пункты сбора или в магазины, где продаются электрические и электронные устройства. Соблюдайте местные правила утилизации. Символ перечеркнутого мусорного бака указывает на отдельный сбор электрических и электронных устройств. Как дистрибьютор электрических и электронных устройств, мы обязаны принимать и обеспечивать бесплатный возврат использованных электрических и электронных устройств. Свяжитесь с обслуживанием клиентов для получения дополнительной информации.



## Кольцо для члена

### ***LBX05-02***

#### **Характеристики продукта**

Материалы: силикон | Длина: 11,5 см / 4.53 дюйма | Ширина: 2,5 см / 0.98 дюйма | Высота: 24,5 см / 9.65 дюйма | Диаметр колец: 3,7 см / 1.46 дюйма | Вес: 24,5 г / 0.86 унции

#### **Назначение**

Этот продукт предназначен для ношения на члене во время игры с собой или с партнером. Он может улучшить эрекции, повысить выносливость и усилить оргазмы. Для дополнительной стимуляции вставьте пульсатор из этого летнего набора в полую часть кольца. Вибрации усиливают удовольствие для обоих партнеров и могут также обеспечивать стимуляцию клитора. Для инструкций по использованию пульсатора обратитесь к разделу о пульсаторе в этом руководстве.

#### **Перед использованием**

Осторожно наденьте продукт на полусозревший член, используя водорастворимую смазку, чтобы обеспечить комфортное положение и достаточное пространство для удобной посадки. Убедитесь, что продукт не слишком тугой.

## **Русский**

### **Лубрикант**

Используйте водорастворимую смазку. Другие смазки и масла для массажа могут негативно повлиять на материал, поэтому их использование не рекомендуется.

### **Чистка**

Перед и после каждого использования промойте продукт теплой водой. Используйте средство для чистки игрушек или мягкое мыло, затем снова промойте теплой водой. Повторите этот шаг при необходимости. Положите продукт сушиться или аккуратно промокните его безворсовой тканью или полотенцем.

### **Хранение**

Храните продукт в сухом месте, подальше от высоких температур, в недоступном для детей и животных месте, защищенным от пыли.

### **Инструкции по безопасности**

Не носите продукт более 30 минут подряд и не засыпайте с ним. Если изделие слишком тугое, оно может вызвать проблемы с кровообращением или другие травмы. Если у вас есть сосудистые, нервные расстройства, нарушения свертываемости крови или диабет, обязательно проконсультируйтесь с врачом перед использованием.

При использовании с презервативом будьте осторожны, так как презерватив может быть поврежден при контакте с продуктом.

Не используйте продукт в следующих случаях: если кожа отечная, раздраженная или воспаленная, если какие-либо компоненты повреждены или если у вас есть аллергия на материал. В случае боли и/или дискомфорта прекратите использование немедленно и



воздержитесь от дальнейшего использования. Не делитесь продуктом с другими людьми, чтобы избежать заболеваний и инфекций. Не очищайте с помощью продуктов, содержащих алкоголь, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Не подходит для стирки в стиральных машинах или посудомоечных машинах. Продукт предназначен только для правильного использования согласно описанному назначению.

### Утилизация

Этот продукт можно утилизировать с бытовыми отходами, в экологически чистом виде.

## Пульсатор

### LBX05-03

#### Характеристики продукта

Материалы: акрилонитрил-бутадиен-стирол (ABS), железо, медь, силикон | Длина: 7 см / 2.76 дюйма | Ширина: 2,1 см / 0.83 дюйма | Высота: 2,1 см / 0.83 дюйма | Вес: 25 г / 0.88 унции | Водостойкость: защищен от слабых водяных струй с любых направлений. Не подходит для полного погружения (IPX5) | Аккумулятор: перезаряжаемый, литий-полимерный аккумулятор, 120 мАч, 3,7 В | Зарядка: магнитное зарядное устройство в комплекте | Время зарядки: примерно 60 минут | Время работы: примерно 40 минут | Макс. уровень шума: <55 дБ | Функции: 10 режимов вибрации

#### Назначение

Этот продукт предназначен для внешней стимуляции различных эрогенных зон,

## **Русский**

таких как клитор и соски. Пульсатор можно вставить в кольцо для члена или в пальцевый чехол из этого летнего набора для усиления удовольствия с дополнительными вибрациями.

### **Перед использованием**

Полностью зарядите продукт с помощью прилагаемого магнитного зарядного устройства. Просто прикрепите магнитные точки зарядного кабеля к магнитным точкам на самом продукте. Светодиодный индикатор мигает, чтобы показать, что продукт заряжается. Как только световой индикатор перестанет мигать, продукт полностью заряжен.

### **Как использовать**

Чтобы включить продукт, нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 3 секунд. Короткое нажатие на кнопку питания позволяет переключать режимы вибрации. Чтобы выключить продукт, снова нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 3 секунд.

### **Лубрикант**

Используйте водорастворимую смазку. Другие смазки и масла для массажа могут негативно повлиять на материал, поэтому их использование не рекомендуется.

### **Чистка**

Перед и после использования протрите продукт влажной тканью. Используйте средство для чистки игрушек или мягкое мыло, затем снова протрите. Повторите при необходимости. Дайте продукту высохнуть на воздухе или аккуратно

промокните его безворсовой тканью или полотенцем.

### **Хранение**

Храните продукт в сухом и темном месте, подальше от высоких температур, в недоступном для детей и животных месте. Используйте чехол для игрушек, чтобы защитить продукт от пыли и царапин. Не храните рядом с другими электрическими игрушками.

### **Инструкции по безопасности**

Не используйте продукт в следующих ситуациях: если кожа отекая, раздраженная или воспаленная, в период менструации, в первые 6 недель после родов, после хирургических вмешательств в области таза, если какие-либо компоненты повреждены и/или имеются другие травмы в или вокруг влагалища, если у вас аллергия на любой из материалов или если вы знаете о своей аллергии на материалы. В случае боли и/или дискомфорта прекратите использование немедленно и не используйте снова. Не делитесь продуктом с другими людьми, чтобы избежать заболеваний и инфекций.

Не используйте продукт, если какой-либо из компонентов поврежден. В случае сердечно-сосудистых заболеваний или беременности проконсультируйтесь с врачом перед использованием в качестве меры предосторожности.

Не используйте в области шеи. Не используйте вместе с другими вибрирующими продуктами. Не заряжайте и не используйте продукт, если игрушка или зарядное устройство повреждены. Не используйте во время зарядки, так как

## **Русский**

это может вызвать электрический шок. Не допускайте контакта зарядного кабеля с водой, чтобы избежать поражения электрическим током. Не используйте USB-хаб, который также заряжает другие устройства. Используйте только зарядный кабель с адаптерами, имеющими защиту от короткого замыкания, чтобы избежать риска возгорания.

Если в продукт попадет влага, немедленно выключите его. Продукт следует использовать только тогда, когда его внутренняя часть полностью высохла. Если продукт перегревается, выключите его немедленно и дайте остыть перед повторным использованием.

Не очищайте с помощью продуктов, содержащих алкоголь, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Не подходит для стирки в стиральных машинах или посудомоечных машинах.

Продукт подходит только для правильного использования и должен использоваться согласно его назначению и описанию функций.

### **Утилизация**

Избегайте создания ненужных отходов. Никогда не утилизируйте ваш продукт с бытовыми отходами. Это может привести к потере ценных ресурсов и выделению вредных веществ при сжигании. Верните продукт после использования в общественный пункт сбора или в магазин, где продаются электрические и электронные устройства. Следуйте местным правилам утилизации. Символ перечеркнутого мусорного контейнера указывает на отдельный сбор электрических и электронных устройств. Как дистрибьютор электрических и электронных устройств, мы обязаны

принимать и обеспечивать бесплатный возврат использованных электрических и электронных устройств. Для получения дополнительной информации свяжитесь с нашей службой поддержки.

## Пальцевой чехол

### ***LBX05-04***

#### **Характеристики продукта**

Материалы: силикон | Длина: 7,1 см / 2.80 дюйма  
| Ширина: 2,7 см / 1.06 дюйма | Высота: 9,4 см /  
3.70 дюйма | Вес: 36,5 г / 0.86 унции

#### **Назначение**

Этот продукт можно использовать для стимуляции клитора и влагалища. Для дополнительной стимуляции вставьте пульсатор из этого летнего набора в полую часть. Вибрации усилят удовольствие для обоих партнеров и могут также обеспечивать стимуляцию клитора. Для инструкций по использованию пульсатора обратитесь к разделу о пульсаторе в этом руководстве.

#### **Как использовать**

Если хотите, вставьте пульсатор из этого летнего набора в полую часть. Наденьте палец на кольцо и используйте продукт для стимуляции влагалища, клитора или сосков. Для более плавного скольжения перед использованием нанесите водорастворимую смазку на продукт и на свое тело.

## **Русский**

### **Лубрикант**

Используйте водорастворимую смазку. Другие смазки и масла для массажа могут негативно повлиять на материал и поэтому их использование не рекомендуется.

### **Чистка**

Перед и после каждого использования промойте продукт теплой водой. Используйте средство для чистки игрушек или мягкое мыло, затем снова промойте теплой водой. Повторите этот шаг при необходимости. Положите продукт сушиться или аккуратно промокните его безворсовой тканью или полотенцем.

### **Хранение**

Храните продукт в сухом месте, подальше от высоких температур, в недоступном для детей и животных месте, защищенным от пыли.

### **Инструкции по безопасности**

Не используйте продукт в следующих ситуациях: если кожа отечная, раздраженная или воспаленная, если какие-либо компоненты повреждены и/или если у вас есть аллергия на материал или вы осведомлены о наличии аллергии на материал. В случае боли и/или дискомфорта прекратите использование немедленно и воздержитесь от дальнейшего использования. Не делитесь продуктом с другими людьми, чтобы избежать заболеваний и инфекций. Не очищайте с помощью продуктов, содержащих алкоголь, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Не подходит для стирки в стиральных машинах или посудомоечных машинах. Продукт предназначен только

для правильного использования согласно описанному назначению.

### **Утилизация**

Этот продукт можно утилизировать с бытовыми отходами, в экологически чистом виде.

## **Анальный пробка**

### **LBX05-05**

#### **Характеристики продукта**

Материалы: алюминиевый сплав, PMMA |  
Длина: 3,2 см / 1.26 дюйма | Ширина: 3,2 см / 1.26 дюйма | Высота: 7,1 см / 2.80 дюйма |  
Вставляемые размеры: 6 см / 2.36 дюйма | Вес: 52 г / 1.83 унции

#### **Назначение**

Эта анальная пробка предназначена для анальной стимуляции.

#### **Как использовать**

Для оптимального использования нанесите щедрое количество смазки на пробку и на анус. Осторожно и медленно вставьте пробку, позволяя себе настроиться с помощью мягких движений. После использования извлеките ее, потянув за основание. Эта пробка также подходит для температурной игры—просто нагрейте или охладите ее перед использованием для усиления ощущений.

#### **Лубрикант**

Поскольку пробка сделана из алюминиевого сплава, ее можно использовать с любыми смазками по вашему выбору.

## **Русский**

### **Чистка**

Перед и после использования промойте продукт теплой водой. Используйте средство для чистки игрушек или мягкое мыло, затем снова промойте теплой водой. Повторите этот шаг при необходимости. Положите продукт сушиться или аккуратно промокните его безворсовой тканью или полотенцем.

### **Хранение**

Храните продукт в сухом и темном месте, подальше от высоких температур, в недоступном для детей и животных месте. Используйте чехол для игрушек, чтобы защитить продукт от пыли и царапин.

### **Инструкции по безопасности**

Продукт следует вставлять в анус очень осторожно и медленно, чтобы избежать анальных трещин. Продукт может вызвать травмы в области ануса, если вставить его насильно или неправильно. Не используйте в следующих ситуациях: если у вас отечная, раздраженная или воспаленная кожа, если какие-либо части повреждены и/или у вас аллергическая реакция на материал или вы знаете об аллергии на материал. Если вы чувствуете боль и/или дискомфорт во время использования, немедленно прекратите использование. Чтобы избежать заболеваний и инфекций, не делитесь продуктом с другими. Не очищайте с помощью продуктов, содержащих алкоголь, бензин, ацетон или другие агрессивные или абразивные вещества. Не вставляйте продукт полностью в анус. Не подходит для стирки в стиральных машинах или посудомоечных машинах. Продукт предназначен для анального применения.



Продукт следует использовать только по назначению.

### **Утилизация**

Этот продукт можно утилизировать с бытовыми отходами в экологически чистом виде.

## **Карточная игра**

### ***LBX05-07***

#### **Характеристики продукта**

Материал: бумага | Размер: 9,5 x 7 см / 3.74 x 2.76 inches

#### **Назначение**

Исследуйте фантазии с помощью иллюстрированных карт, которые вдохновляют на разговоры и игривые рассказы. Идеально подходит для пар, желающих получить веселый и флиртующий опыт. Подходит для 2 игроков.

#### **Как использовать**

Возьмите карту и позвольте изображению вдохновить на чувственный рассказ—желание, воспоминание или фантазию. Поделитесь этим с партнером, затем обсудите и развивайте идеи друг друга. Продолжайте обмениваться историями, чтобы создать атмосферу игривого открытия. В конце отразите свои любимые моменты или действуйте по фантазии, если хотите. Цель—открыто общаться и наслаждаться опытом вместе.

## **Русский**

### **Хранение**

Храните продукт в сухом и темном месте, подальше от высоких температур, в недоступном для детей и животных месте.

### **Инструкции по безопасности**

Этот продукт предназначен только для пользователей старше 18 лет. Используйте только по назначению. Всегда обеспечивайте взаимное согласие перед использованием.

### **Утилизация**

Этот продукт можно утилизировать с бытовыми отходами в экологически чистом виде.

## **Чехол для игрушек**

### **LBX05-06**

### **Характеристики продукта**

Материалы: хлопок, нейлон, терилен, цинковый сплав, сталь | Размер: 18 x 6 x 1,6 см / 7.09 x 2.36 x 0.63 дюйма | Вес: 37,5 г / 1.32 унции

### **Назначение**

Используйте этот чехол для хранения ваших игрушек и защиты их от пыли и царапин.

### **Хранение**

Храните продукт в сухом и темном месте, подальше от высоких температур, в недоступном для детей и животных месте.

### **Утилизация**

Этот продукт можно утилизировать с бытовыми отходами в экологически чистом виде.

### **Нужна помощь?**

Если у вас есть вопросы по этому продукту, не стесняйтесь обращаться в службу поддержки:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.eu](mailto:info@loveboxxx.eu)

🌐 [www.loveboxxx.eu](http://www.loveboxxx.eu)



**Loveboxxx is a registered trademark.**

Produced in license by EQOM Purchasing B.V.

Phoenixweg 6, 9641 KS Veendam NL (EU)

Produced in China. Designed in The Netherlands.

Commercial register number:

69630887

**Customer service:**

+31 (0) 598 - 69 04 53

[www.loveboxxx.eu](http://www.loveboxxx.eu)

[info@loveboxxx.eu](mailto:info@loveboxxx.eu)

All rights reserved.

This product is not to be considered a medical device.